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C L A U D E  A G U T T E S
C o m m i s s a i r e - P r i s e u r

HÔTEL DES VENTES DE NEUILLY

164 BIS, AVENUE CHARLES DE GAULLE

92200 NEUILLY-SUR-SEINE

TÉL. : 01 47 45 55 55
FAX : 01 47 45 54 31

BUREAUX DE REPRÉSENTATION

PARIS 16E : 130 AV. MOZART

SOPHIE PERRINE - 01 41 92 06 44

COMMISSAIRE-PRISEUR

JUDICIAIRE ET HABILITÉ

CLAUDE AGUTTES
aguttes@aguttes.com

ASSISTANTE

ÉLISABETH DE VAUGELAS - 01 47 45 93 05
edevaugelas@aguttes.com

COMMISSAIRES-PRISEURS HABILITÉS

ANTOINE AGUTTES, GÉRALD RICHARD ET

DIANE DE KARAJAN

ORGANISATION - ADMINISTRATION ET GESTION

RENSEIGNEMENTS - RELATIONS PRESSE

ABONNEMENT CATALOGUE

MARIE DU BOUCHER - 01 47 45 55 55
mduboucher@aguttes.com

ACCUEIL - GESTION DES DÉPÔTS

AUDE CARVES ET AGNÈS SAVART

TÉL. : 01 41 92 06 43
acarves@aguttes.com
asavart@aguttes.com

COMPTABILITÉ

ALEXANDRA AGUTTES
alexandra@aguttes.com

RELATIONS ACHETEURS

FACTURATION

CATHERINE BODARD-AULANIER - 01 41 92 06 41
cbodard@aguttes.com

INVENTAIRES ET PARTAGES

SÉVERINE LUNEAU - TÉL. : 01 41 92 06 46
SOPHIE PERRINE - TÉL. : 01 41 92 06 44

EXPERTISES GRATUITES

SANS RENDEZ-VOUS : LES LUNDIS APRÈS-MIDI DE 14 H À 18 H
SUR RENDEZ-VOUS : DU MERCREDI AU JEUDI DE 10 H À 13 H ET DE

14 H À 18 H
LES VENDREDIS DE 10 H À 13 H
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DÉPARTEMENTS D’ART

MOBILIER ET OBJETS D’ART

SÉVERINE LUNEAU - 01 41 92 06 46
luneau@aguttes.com

VENTES ATMOSPHÈRE ET DÉCORATION

SÉVERINE LUNEAU - 01 41 92 06 46
luneau@aguttes.com

GÉRALD RICHARD - 01 47 45 93 03
richard@aguttes.com

AVEC LA COLLABORATION DE :
AUDE CARVES - AGNÈS SAVART - 01 41 92 06 43
GUILLAUME DELON - 01 47 45 93 01

ORGANISATION ET COORDINATION DE LA VENTE

LAURENT POUBEAU - 01 41 92 06 45

DESSINS ET TABLEAUX ANCIENS

TABLEAUX XIXE
ET MODERNES

ÉCOLES RUSSES ET ORIENTALISTES

CHARLOTTE REYNIER - 01 41 92 06 49
reynier@aguttes.com

AVEC LA COLLABORATION DE :
DIANE DE KARAJAN - 01 41 92 06 48
karajan@aguttes.com

MATHILDE BUCAILLE - 01 47 45 93 02
bucaille@aguttes.com

ART NOUVEAU - ART DÉCO

TABLEAUX CONTEMPORAINS

SOPHIE PERRINE - 01 41 92 06 44
sperrine@aguttes.com

BIJOUX ANCIENS ET MODERNES - HORLOGERIE

LIVRES ANCIENS ET MODERNES

BANDES DESSINÉES

PHILIPPINE DUPRÉ LA TOUR- 01 41 92 06 42
philippine@aguttes.com

AUTOGRAPHES ET DOCUMENTS ANCIENS

CARTES POSTALES - AFFICHES - TIMBRE-POSTE

LAURENT POUBEAU - 01 41 92 06 45

VINS ET SPIRITUEUX

GÉRALD RICHARD - 01 47 45 93 03
richard@aguttes.com

MODE ET ACCESSOIRES DE MODE

VIOLONS. INSTRUMENTS DE MUSIQUE

DIANE DE KARAJAN - 01 41 92 06 48
karajan@aguttes.com

AVEC LA COLLABORATION DE

AUDE CARVES ET AGNÈS SAVART - 01 41 92 06 43

ARGENTERIE - NUMISMATIQUE - CHASSE

GUILLAUME DELON - 01 47 45 93 01
delon@aguttes.com

ART D’AFRIQUE ET D’OCÉANIE

AGNÈS SAVART - 01 41 90 06 43
asavart@aguttes.com

CONDITIONS DE LA VENTE

La vente sera faite au comptant et conduite en Euros. Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, les frais suivants : 20 % HT soit 23,92 % TTC.

GARANTIES
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur, compte tenu des rectifications annoncées au
moment de la présentation de l’objet portées au procès-verbal de la vente.
Les attributions ont été établies compte tenu des connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente. L’ordre du catalogue sera suivi.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation
une fois l’adjudication prononcée. Les reproductions au catalogue des œuvres sont aussi fidèles que possible, une différence de coloris ou de
tons est néanmoins possible.
Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.

ENCHERES
Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur, le lot sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir à cette
deuxième mise en adjudication.
Important : Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle de vente. Toutefois, nous acceptons
gracieusement de recevoir des enchères par téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente. Notre
responsabilité ne pourra être engagée notamment si la liaison téléphonique n’est pas établie, est établie tardivement, ou en
cas d’erreur ou omissions relatives à la réception des enchères par téléphone.
Nous acceptons gracieusement les ordres d’enchérir qui ont été transmis. Nous n’engageons pas notre responsabilité
notamment en cas d’erreur ou d’omission de l’ordre écrit.

RETRAIT DES ACHATS
Les lots qui n’auraient pas été délivrés le jour de la vente seront à enlever à l’Hôtel des Ventes de Neuilly, avant le vendredi 15 février 2008 à 13 h.
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de magasinage qui sont à leur charge.
Le magasinage n’entraîne pas la responsabilité du Commissaire-Priseur ni de l’expert à quelque titre que ce soit. En cas de paiement par chèque ou par
virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. Dès l’adjudication, l’objet sera sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions, et l’Hôtel des Ventes de Neuilly décline toute responsabilité quant aux dommages que
l’objet pourrait encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée.
La formalité de licence d’exportation peut requérir un délai de cinq à dix semaines, celui-ci pouvant être sensiblement réduit selon la rapidité avec laquelle
l’acquéreur précisera ses instructions à l’étude.
En cas de paiement par chèque ou par virement, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. Les règlements par
chèques étrangers ne sont pas acceptés. Pour les montants importants, nous vous demandons de nous faire un virement bancaire. Vous trouverez ci-
dessous les informations nécessaires pour cette opération :

TERMS OF SALE
Purchased lots will become available only after payment in-full has been made.
The sale will be conducted in Euros. Purchasers pay in addition to the hammer price, a buyer’s premium of : 20 % + VAT, of the hammer price
being 23,92 % TTC.

GUARANTEES
The auctioneer is bound by the indications in the catalogue, modified only by announcements made at the time of the sale noted in the legal records thereof.
Attributions were made in view of scientific and artistic knowings at auction date.
An exhibition prior to the sale permits buyers to establish the conditions of the works offered for sale and no claims will be accepted after the
hammer has fallen. Some difference may appear between the original work and its illustration, there will be no claims in such matter.
The measurements are given only as an indication.

BIDS
The highest and last bidder will be the purchaser.
Should the auctioneer recognise two simultaneous bids on lot, the lot will be put up for sale again and all those present in the saleroom may participate in this
second opportunity to bid.
Important : Bidding is typically conducted in the auction house. However, we may graciously accept telephone bids from
potential buyers who have made the request. We bear no responsitiblity whatsoever in the case of uncompleted, calls made
too late and/or technical difficulties with the telephone. We may also accept absentee bids submitted prior to the sale. We
reserve the right to accept or deny any requests for telephone or absentee bidding.

COLLECTION OF PURCHASES
The lots not taken the day of the auction can be retrieved at the auction house in Neuilly-sur-Seine, before the 15th of february 2008, 1 pm.
Buyers are advised to collect successfull lots as soon as possible to avoid handling and storage costs which may be incurred at their expense. The auctioneer
is not responsible for the storage of purchased lots.
If payment is made by cheque or by wire transfer, lots may not be withdrawn until the payment has been cleared foreign cheque are not accepted. If you
are not in France, please find our bank information below for payment by SWIFT or bank wire transfer :

From the moment the hammer falls, sold items will become the exclusive responsability of the buyer. The buyer will be solely responsible for the insurance,
L’Hôtel des Ventes de Neuilly assumes no liability for any damage to items which may occur after the hammer falls.
An export license can take five or ten weeks to process, although this time may be significantly reduced depending upon how promply the buyer supplies the
necessary information to L’Hôtel des Ventes de Neuilly.

Beneficiary name : SAS CLAUDE AGUTTES
Bank name : Banque de Neuflize ABN AMRO - Bank address : 3 avenue Hoche 75008 Paris
ABA : FR76 3078 8001 7410 0030 4800 364 - SWIFT : NSMBFRPPXXX - Account number : 10003048003

Banque : Banque de Neuflize, 3 avenue Hoche 75008 Paris - Titulaire du compte : Claude AGUTTES SAS
Code banque 30788 - Code guichet 00174 - N° compte 10003048003 - Clé RIB 64
IBAN FR76 3078 8001 7410 0030 4800 364 - BIC NSMBFRPPXXX

Photographes : Jacek Graczyk - Tél. : 06 66 92 00 79 et Pascal Faligot - Tél. : 01 44 62 68 28  
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MARDI 11 MARS 2008 à Neuilly-sur-Seine

À 14 h

TABLEAUX ANCIENS, XIXE et XXE siècles, ESTAMPES
Lots 1 à 88

ARGENTERIE
Lots 89 à 116

MOBILIER, OBJETS D’ART
Lots 117 à 378

ART ASIATIQUE
Lots 393 à 418

ARCHÉOLOGIE
Lots 419 à 457

EXPOSITIONS PUBLIQUES : 

Dimanche 9 Mars de 15 h à 18 h
Lundi 10 Mars de 11 h à 18 h
Mardi 11 Mars de 10 h à 12 h

INFORMATIONS IMPORTANTES POUR LES ACHETEURS 
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des lots mis en vente ;
les acheteurs doivent s’assurer avant la vente de l’état des lots et des restaurations éventuelles.
Il ne sera admis aucune réclamation ; une fois l’adjudication prononcée.

ORDRES D’ACHAT 
Les ordres d’achat fermes et écrits sont conseillés. Ils sont acceptés quelle que soit la valeur du lot.
Nous sommes à votre disposition pour enregistrer vos enchères par téléphone pour les lots dont l’estimation
basse est d’au moins 800 € - (ou pour un démarrage d’enchères minimum à 800 €)
Pour les lots dont l’estimation est supérieure à 800 €, une demande d’enchères téléphoniques suppose un
désir d’achat à l’estimation basse minimum.

ENLÈVEMENT DES LOTS
Les adjudicataires sont priés de procéder à un enlèvement rapide de leurs lots, qui seront
gracieusement conservés à l’étude jusqu’au Vendredi 14 mars à 13 heures
Passée cette date, ils seront envoyés aux frais des acquéreurs, dans un garde-meubles choisi par l’étude.
L’acquéreur supportera également les frais d’assurance à partir de cette date.

Catalogue visible sur : www.aguttes.com

Prochaine Vente 

le Mardi 8 Avril 2008

Claude Aguttes SAS - Agrément 2002-209
Hôtel des ventes de Neuilly - 164 bis, avenue Charles de Gaulle
92200 Neuilly-sur-Seine - Métro Pont de Neuilly - Ligne 1
Tél. : 01 47 45 55 55 - Fax : 01 47 45 54 31
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Tout au long de l'année, nous aurons le plaisir de vous présenter, chaque mois, une vente "Atmosphère

et Décoration" à l'Hôtel des Ventes de Neuilly.

L'objectif principal de ces ventes est de réunir au sein d'un même catalogue des tableaux, meubles et

objets de qualité diverse dans une gamme de prix raisonnable.

A mi-chemin entre la vente courante sans catalogue et la vente prestigieuse, ces ventes mensuelles

permettent de séduire un très large public de particuliers ou de professionnels.

Mobilier, objets d'art, tableaux, dessins, gravures, argenterie, bibelots divers, décoration, art asiatique,

art islamique ou africain, art nouveau, art déco, archéologie, art contemporain…. Vous trouverez très

certainement au fil des mois de quoi vous séduire sur une échelle de prix située entre 10 et 10 000 €

environ.

Nous vous ferons ainsi partager de façon plus lisible nos trouvailles du mois, fruits de nos nombreux

rendez-vous et inventaires. Venant d'un grenier de Province, d'un appartement parisien, d'une

succession, d'un partage, objet boudé par son propriétaire ou n'ayant pas trouvé sa place après un

déménagement… Chaque objet poursuivra avec vous, acheteur potentiel, sa propre histoire.

Pour ce 3e carnet du mois d’avril, vous découvrirez l’atmosphère d’un grand hôtel parisien à travers

l’intégralité de son mobilier, que nous disperserons au gré de nos prochaines vacations.

Ce catalogue sera enfin et surtout consacré à des domaines plus classiques (faïences, argenterie,

mobilier, bibelots, tableaux ….) habituellement traités par notre maison de ventes.

Tous les objets clairement photographiés et décrits seront reproduits dans ces catalogues et visibles sur

internet une semaine avant la vente sur www.aguttes.com

Ce nouveau concept de catalogue inauguré en décembre nous a donné satisfaction et a permis

d'atteindre un large public français et étranger. Nous souhaitons le perfectionner et espérons que cela

éveillera votre curiosité et vous donnera l'envie de chiner.

Catalogue largement diffusé, objets et meubles photographiés même si leur valeur est réduite, photos

et listes visibles sur internet où que vous soyez et à votre heure, des expositions dont une le dimanche

précédant la vente, tout est fait pour vous aider à trouver ce que vous cherchez : Bonne chance !!!

Prochaines ventes atmosphère :

- Mardi 8 avril
(Date limite de dépôt des objets : vendredi 21 mars)
- Mardi 20 mai
(Date limite de dépôt des objets : vendredi 2 mai)

Contacts Etude : Séverine Luneau 01 41 92 06 46
luneau@aguttes.com

Gérald Richard 01 47 45 93 03
richard@aguttes.com
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1
ÉCOLE ITALIENNE 
DU XVIIIe SIÈCLE, suiveur de
Francesco de MURA

Allégorie de la peinture
Toile, marouflée sur carton
Restaurations anciennes
39 X 53 CM

2 000 / 2 500 €

2
ECOLE FRANÇAISE XIXe

Paire de gouaches ovales sur papier
à décor de paysages animés
DIAM. : 24 CM

300 / 400 €

3
ECOLE FRANÇAISE XIXe

Caprice architectural
Gouache sur papier
HAUT. : 28 - LARG. : 21 CM

200 / 300 €

4
ÉCOLE FRANÇAISE début XXe

Nu féminin dans un parc
Huile sur toile, signée
HAUT. : 27 - LARG. : 38 CM

100 / 150 €

5
ÉCOLE FRANÇAISE début XXe

Paire de natures mortes 
aux fruits
Huiles sur toile
HAUT. : 46 - LARG. : 55 CM

300 / 500 €

6
RENÉ MÉNARD (1862-1930)

Le Bec d’Aigle à La Ciotat
Huile sur toile, signée en bas à droite
71 X 48 CM

1 200 / 1 500 €

7
ECOLE ITALIENNE XXe

d’après RAPHAËL

Portrait de femme
Huile sur toile
26 X 21 CM

200 / 300 €

8
ECOLE HOLLANDAISE XXe SIÈCLE

Le fumeur
L’écrivain
Paire d’huiles sur toile
41 X 32 CM

100 / 150 €

9
BOUDET

Les amours des dieux
Suite de quatre gravures 
d’après L’ALBANE
HAUT. : 80 - LARG. : 87 CM

1 000 / 1 200 €

10
ECOLE FRANÇAISE XIXe

Paysage au pêcheur
Huile sur panneau
17 X 23 CM

80 / 120 €

- CARNET 3 - MARS 2008 -

- 1 -

- 2 -

- 3 -

- 4 -

- 5 -

- 10 -- 6 -

- 9 -

- 9 -

- 8 -

- 8 -

- 7 -
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11
JEAN-PIERRE ALAUX
(Né en 1925)

Portrait
Huile sur toile, signée en bas à droite
65 X 54 CM

2 000 / 2 500 €

12
ECOLE FRANÇAISE XIXe

Bouquet de fleurs
sur un entablement
Huile sur toile
HAUT. : 103 - LARG. : 110 CM

700 / 900 €

13
ECOLE FRANÇAISE, 
deuxième moitié XIXe

L’espoir
Huile sur toile
Trace de signature en bas à droite
Daté 1879

600 / 700 €

14
BERNARD BUFFET (1928-1999)

La Rochelle
Pointe sèche, épreuve d’artiste,
contresignée en bas à droite
45 X 66 CM À VUE

1 100 / 1 200 €

15
ECOLE HOLLANDAISE du XVIIIe,
dans le goût de TENIERS

Buveur et musicien
Deux huiles sur panneau
26 X 18,5 CM

500 / 700 €

16
ECOLE FRANÇAISE FIN XIXe

Le moulin
Aquarelle, signée en bas à droite et
datée 1895
37 X 36 CM

120 / 150 €

17
D’APRÈS CICERI (1782-1868)

Portrait de sa petite fille,
vers 1815
Encre sur papier
12 X 13 CM

50 / 60 €

18
ECOLE FRANÇAISE 
DU XIXe SIÈCLE

Jeune femme
Huile sur toile

HAUT. : 33 - LARG. : 24,5 CM

200 / 300 €

19
THÉODORE ROUSSEAU 
(1812-1867)

Paysage
Dessin à l’encre sur papier
12 X 18 CM

80 / 120 €

20
RENE BILLA dit BURGSTHAL
(1884-1944)

Cathédrale
Technique mixte sur papier,
monogrammé en bas à droite
HAUT. : 32,5 - LARG. : 34 CM

150 / 200 €

21
ECOLE KADJAR

Portrait de femme
Huile sur toile
HAUT. : 100 - LARG. : 74 CM

1 000 / 2 000 €

22
ECOLE FRANÇAISE DÉBUT XXe

Pêcheurs au bord 
d’un lac italien
Huile sur toile, trace de signature en
bas à gauche (illisible)
Manques et accidents
27 X 41 CM

150 / 200 €

- 11 -

- 12 -

- 13 -

- 14 -

- 15 -

- 16 - - 22 -

- 21 -

- 20 -

- 19 -

- 18 -

- 17 -
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23
D’après GIOVANNI BELLINI

Vierge à l’enfant
Huile sur toile
HAUT. : 104 - LARG. : 44 CM

400 / 600 €

24
PIERRE LOUCHEL

Ensemble de paysages et
vues d’architecture
Gouaches sur canson
Pierre Louchel diplômé des arts
décoratifs a longtemps travaillé
pour la presse de mode.

300 / 500 €

25
DANIEL MARTIN

Paysage
Huile sur toile
Signée en bas à droite datée 1947
HAUT. : 50 - LARG. : 61 CM

200 / 300 €

26
CLAUDE RENÉ MARTIN

Vue méditéranéenne
Vue de Paris
Dessin, aquarelle et encre sur papier
30 X 48 CM

100 / 120 €

27
DANIEL MARTIN

Au bordel
Huile sur toile
Signée en bas à droite datée 1947.
HAUT. : 61 - LARG. : 50 CM

200 / 300 €

28
CHRISTOS SIMATOS

Portrait de garçon et 
de jeune femme
Aquarelles
Contresignées

200 / 300 €

29
DANIEL MARTIN

Nu à l’assiette de fruit
Huile sur toile
Signée en bas à gauche, datée
1947. HAUT. : 65 - LARG. : 47 CM

200 / 300 €

30
R. FARDEL

Chaumière normande
Huile sur carton, signée en bas à
droite
37 X 59 CM

80 / 120 €

31
ECOLE FRANÇAISE FIN XVIIIe

SIÈCLE

Les pêcheurs
Gouache
14 X 23 CM

150 / 200 €

32
H. LIVI

Vue méditéranéenne
Huile sur panneau, signée en bas 
à droite
33 X 46 CM

33
MAURICE SERULLAZ
(PARIS 1914 - ?)

Bouquet de fleurs
Huile sur toile signée en bas à droite,
datée 1951
HAUT. : 65 - LARG. : 55 CM

700 / 900 €

- CARNET 3 - MARS 2008 -

- 23 -

- 24 -

- 25 -

- 26 -

- 26 -

- 33 -- 27 -

- 32 -

- 31 -

- 30 -

- 29 -

- 28 -
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34
ECOLE FRANÇAISE XIXe

Paysans devant une chaumière
Huile sur toile
Réentoilée
33 X 41 CM

150 / 200 €

35
FERNAND WERY (1886-1964)

Village sous la neige
Huile sur toile, signée en bas à droite
HAUT. : 45 - LARG. : 50 CM

250 / 300 €

36
ECOLE FRANÇAISE DÉBUT XIXe

Portrait d’homme en habit
Dessin aux trois crayons, signé 
en bas
Piqures
23 X 17 CM

150 / 180 €

37
VINCENT ROUX (1928-1991)

Jeune homme à la colombe
Huile sur toile
HAUT. : 116 - LARG. : 81 CM

100 / 200 €

38
ECOLE FRANÇAISE XXe

La danseuse
Huile sur papier marouflé sur toile
22 X 17 CM

200 / 300 €

39
ECOLE FRANÇAISE DU XVIIIe

Portrait d’ecclésiastique
Huile sur toile en l’état (restaurée)
HAUT. : 81 - LARG. : 67 CM

800 / 1 000 €

40
B. DE FLOENC

Portrait
Pastel, signé et daté 97 en haut
à gauche
HAUT. : 72,5 - LARG. : 53 CM À VUE

1 000 / 1 500 €

41
CEFALAS GEORGES

Vue de Paris
Huile sur toile
HAUT. : 38 - LARG. : 55 CM

80 / 120 €

42
ECOLE FRANÇAISE DU XIXe

Les marchands turcs 
à l’entrée du port
Huile sur toile
Accidents
46 X 36 CM

400 / 600 €

43
ATTRIBUÉ À KOROVINE

L’écluse
Gouache sur papier, signée en bas
à droite
HAUT. : 34 CM - LARG. : 26 CM

800 / 1 000 €

44
GEORGE GOODWIN KILBURNE
JUNIOR (1863-1938)

Paysage avec cavalier 
et corbeau
Huile sur panneau, signé en bas 
à gauche “GGK JUNR”
HAUT. : 14 - LARG. : 23 CM

400 / 600 €

45
ANATASIE A.

Paysage au Berger
Huile sur toile
HAUT. : 28,5 - LARG. : 39 CM

600 / 700 €

- 34 -

- 35 -

- 36 -

- 37 -

- 38 -

- 39 - - 45 -

- 44 -

- 43 -

- 42 -

- 41 -

- 40 -
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46
La cène
Plaque en laiton repoussé argenté
Travail moderne
HAUT. : 24 - LARG. : 48 CM

40 / 60 €

47
DUPRE

Bouquet de fleurs
Fixé sous verre sur un entablement
en marbre vert signé en bas à droite
60 X 41 CM

100 / 150 €

48
A visit to the boarding school
Gravure anglaise en couleur
48 X 57 CM

80 / 120 €

49
The visit to the child at nurse
Gravure anglaise en couleur
47 X 56 CM

120 / 150 €

50
E. MAURI

La lecture
Toile ronde signée et datée 75
DIAM. : 49 CM

1 500 / 2 000 €

51
The soldier’s widow
Gravure anglaise
50 X 60 CM

200 / 250 €

52
JEAN PICART LEDOUX 
(1902-1982)

Portrait de femme orientale
Huile sur toile, signée en haut 
à gauche
55 X 46 CM

800 / 1 000 €

53
JEAN PICART LEDOUX 
(1902-1982)

Fleurs
Huile sur panneau, signée en haut 
à droite
33 X 41CM

500 / 600 €

54
PAUL SARRUT (1882-1969)

Paysage de montagne
Huile sur toile, signée en bas à droite
32 X 43 CM

120 / 150 €

55
Napoléon Ier et l’Aiglon
Paire de gravures en noir
44 X 32 CM

200 / 300 €

56
ECOLE FRANÇAISE DU XVIIIe

Scène mythologique dans 
un paysage
Crayon, signé en bas à gauche 
de Beaufort fecit 1732
H 20 X 29 CM

150 / 200 €

57
ARMAND POINT (1861-1932)

Paysage de forêt
Crayon sur papier
Porte le cachet de la vente 
Armand Point
60 X 40 CM
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58
ECOLE HOLLANDAISE XIXe

Paire de natures mortes au
vase et bouquets de fleurs
Huile sur toile
HAUT. : 36 - LARG. : 28 CM

1 000 / 1 200 €

59
PAUL SARRAT

Paysage de Provence
Aquarelle
HAUT. : 30 - LARG. : 47 CM

120 / 150 €

60
ECOLE FRANÇAISE DÉBUT XXe

Les Faucheurs
Dessin au crayon sur papier
HAUT. : 18,5 - LARG. : 26 CM

200 / 400 €

61
DE BIASI

Vue de Venise
Huile sur toile, signée en bas à
gauche
HAUT. : 61 - LARG. : 38,5 CM

200 / 300 €

62
J. E. LOUASSE

Paysage aux faucheurs
Gouache sur papier, signée ED.
LOUASSE
HAUT. : 19 - LARG. : 22 CM

150 / 200 €

63
ECOLE FRANÇAISE XVIIIe

Allégorie de l’amour et
du temps
Huile sur toile
Datée 1769
HAUT. : 55 - LARG. : 47 CM

400 / 500 €

64
D’après Hippolyte FLANDRIN
d’après la décoration 
de l’église Saint Vincent-de-
Paul à Paris

Figures de saints
Série de 3 dessins au crayon
HAUT. 30 - LARG. : 23 CM À VUE CHACUNE

180 / 220 €

65
R. MAUDOUX

Trophée d’oiseau 
en trompe l’œil
Huile sur toile, signée dans l’étiquette
27 X 23 CM

250 / 300 €

66
ECOLE FRANÇAISE XIXe

Dans le goût du XVIe

Portrait de jeune homme
Huile sur panneau
HAUT. : 47 - LARG. : 37 CM

600 / 800 €

67
PAUL SURTEL (1893-1985)

Mas en Provence
Huile sur toile signée en bas à droite
HAUT. :32 - LARG. : 40 CM

400 / 500 €

68
JEAN EUGÈNE JULIEN MASSE
(1856-1950)

Vue de village
Huile sur toile
HAUT. : 100 - LARG. : 74 CM

800 / 1 200 €

69
TOURNAY (ÉCOLE FRANÇAISE XIXE)
Portrait de femme
Pastel, signé en bas à gauche
dans un cadre à vue ovale
HAUT. : 65,5 - LARG. : 54CM

500 / 800 €

- 58 -

- 59 -

- 60 -
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70
EDMOND FIREY (XIXe siècle)

L’accident
Huile sur toile, signée en bas 
à gauche
HAUT. : 65 - LARG. : 54,5 CM

1 300 / 1 500 €

71
EDMOND FIREY (XIXe-XXe siècles)

Le patinage
Huile sur toile, signée en bas à droite
65 X 54,5 CM

1 300 / 1 500 €

72
R. DAOUST

Paysage de cavalier et
personnages dans un sous-bois
Huile sur toile, signée en bas 
à gauche
27 X 41 CM

100 / 150 €

73
MARTIN DES AMOIGNES

Nature morte au bouquet
de fleurs
Huile sur toile, signée en bas 
à gauche
HAUT. : 93 - LARG. : 65,5 CM

200 / 300 €

74
PAUL DERROUCH

Vue d’une église
Huile sur panneau
HAUT. : 60 - LARG. : 50 CM

150 / 200 €

75
VRAMULETS (ATTRIBUÉ À)
Pêcheur du delta du danube
Huile sur panneau signée en bas 
à droite
HAUT. :32 - LARG. : 26 CM

200 / 300 €

76
ECOLE FRANÇAISE
DU XIXe SIÈCLE

Vaches à l’abreuvoir
Huile sur toile marouflée 
sur panneau
HAUT. : 23 - LARG. : 33 CM

200 / 250 €

77
GEORGES CEFALAS

Vue de Paris
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
HAUT. : 55 - LARG. : 46 CM

150 / 200 €

78
ECOLE FRANÇAISE XIXe

Portrait d’élégante
Crayon sur papier
HAUT. : 19 - LARG. : 12 CM

300 / 500 €

79
R FARDEL

Vue du Luxembourg
Huile sur carton, signée en bas 
à droite
HAUT. : 38 - LARG. : 80 CM

120 / 150 €

80
VALENTIN

Paysage de montagne
Huile sur toile, signée en bas 
à gauche (accidents à la toile)
HAUT. : 88 - LARG. : 128 CM

200 / 300 €

81
LANCELOT THEY

Nature morte
Huile sur toile
HAUT. : 72 - LARG. : 60 CM

100 / 150 €
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82
Attribué à HENRI ANTOINE 
DE FAVANNE (1668-1752)

Allégorie de l’hiver
Toile
HAUT. : 47 - LARG. : 61 CM

1 800 / 2 300 €

Expert : Cabinet TURQUIN 01 47 03 48 78

83
ECOLE HOLLANDAISE
DU XVIIe SIÈCLE

Réunion à la taverne
Panneau parqueté, portant 
un monogramme apocryphe en bas
à droite : S.A.B
Encadré
30 X 23 CM

4 000 / 6 000 €

84
JEAN-JACQUES RENE
(Né en 1943)

Les fleurs dans le jardin
Huile sur toile, signée en bas à
droite, titrée et datée au dos 6 juin
1974
61 X 46 CM

2 000 / 2 500 €

85
Attribué à JULES VERNET
(1792-1843)

Portrait de Louis Bunier et
de son épouse
Paire de toiles
L’une signée I Vernet et datée 1827
53 X 45 CM

600 / 900 €

86
ALEXANDRE GARBELL
(1903-1970)

Danseuse de flamenco
Fusain et gouache, signé en bas 
à droite
46 X 29 CM À VUE

800 / 1 000 €

87
PAUL MORIZET 
(Né en 1850)

Paysage lacustre
Huile sur toile, signée en bas 
à gauche
65,5 X 54 CM

800 / 1 000 €

88
PIERRE VIGNAL (1855-1925)

Paysage de bord de mer
Aquarelle, signée en bas à droite
HAUT. : 28 CM - LARG. : 39 CM

150 / 200 €

- 82 -

- 83 -
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89
Douze petites cassolettes
en argent Poinçon Minerve
POIDS : 400 G

150 / 200 €

90
Tastevin
en argent
Poinçon Minerve
POIDS : 100 G

80 / 120 €

91
Verseuse
en argent, manche en bois noirci
Poinçon minerve
Maître-orfèvre : Fray.
POIDS BRUT : 346 G - HAUT. : 18 CM

150 / 200 €

92
Plat
en argent à six contours moulurés
de filets
Lille 1774-1792
Maître-ofèvre : François Baudoux
reçu à Lille en 1774 exerce 
jusqu’en 1792
Restaurations
POIDS : 724 G - DIAM. : 31 CM

400 / 600 €

93
Deux coupes
en argent martelé signées FR.
KRAEMER
Poinçon Minerve
POIDS TOTAL : 700 G

200 / 300 €

94
Nécessaire à couture
en argent
Travail Europe de l’Est début XIXe

200 / 300 €

95
Assiette
en argent. Travail étranger
probablement espagnol XVIIIe

POIDS : 442 G - DIAM. : 22 CM

150 / 200 €

96
Lot de couverts
en argent, modèle uniplat
Divers poinçons coq, vieillard,
minerve et XVIIIe

POIDS TOTAL : 1,6 KG ENVIRON

300 / 500 €

97
Un service à bonbons
cinq pièces
en argent ajouré
Poinçon Minerve
POIDS TOTAL : 156 G

100 / 150 €

98
Service à dessert
en argent art nouveau
Poinçon Minerve
POIDS : 106 G

150 / 200 €

99
Cuillère de service
argent modèle filet
Paris 1809-1818
Petites bosses
POIDS : 105 G - LONG : 25,5 CM

60 / 80 €

100
Tasse à déjeuner
en argent, travail de la maison
Lapar
Poinçon Minerve
On y joint une coupelle dans le
même genre en argent
POIDS TOTAL : 330 G

100 / 150 €

- CARNET 3 - MARS 2008 -
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101
Huit porte-couteaux
en argent
POIDS TOTAL : 154 G

100 / 150 €

102
Louche
en argent, modèle filet
Poinçon Minerve
POIDS : 210 G

40 / 60 €

103
Ensemble de petites assiettes
et coupes rince-doigt
en argent
POIDS TOTAL : 1320 G

150 / 200 €

104
Service égoïste
trois pièces, manche ivoire
Poincon Minerve
POIDS BRUT TOTAL : 818 G

400 / 600 €

105
Lot de cuillers et fourchettes,
modèle à filets et uniplat
Divers poinçons XVIIIe, coq, vieillard
et minerve
POIDS TOTAL : 1300 G ENV.

200 / 250 €

106
Plat à anse
à huit contours moulurés de filets. Il
pose sur quatre pieds
Travail français XVIIIe

Transformations
POIDS : 336 G

300 / 400 €

107
Verseuse
en argent
Poinçon Minerve
POIDS : 304 G

50 / 80 €

108
Service à thé café trois pièces
en argent
Poinçon Minerve
Travail XIXe de la maison Manant
POIDS TOTAL : 1650 G

700 / 900 €

109
Boîte
en argent martelé signé FR. KRAEMER
Poinçon Minerve
POIDS : 476 G

80 / 120 €

110
Coupelle
en argent martelé signé FR. KRAEMER
Poinçon Minerve
POIDS : 498 G

100 / 150 €

111
Aiguière
en cristal et monture argent
Poinçon Minerve
HAUT. : 21 CM

200 / 300 €

112
Verseuse
en argent
Poinçon Minerve
POIDS BRUT : 414 G

100 / 120 €

- 101 -

- 102 -

- 103 -
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113
Petit plateau
en argent
Poinçon Minerve, travail 
de la Maison Piault Linzder
314 G

100 / 150 €

114
Timbale
en argent martelé signé FR. KRAEMER
Poinçon Minerve
POIDS : 94 G

40 / 60 €

115
Service à thé et café
en argent quatre pièces
comprenant une théière, une
cafetière, un pot à lait et un sucrier.
Modèle de style Louis XVI à décor
de médaillons, godrons et filets
rubans
Poinçon Minerve
Maître-orfèvre : Emile Puiforcat
POIDS TOTAL : 1970 G

800 / 900 €

116
Ménagère
en argent modèle médaillon
complète à douze et plus
comprenand des grands couverts,
des couverts a entremet, 
des cuillères a thé, des fourchettes 
a huîtres, une pince a sucre
Poinçon Minerve
POIDS TOTAL : 4 KG ENVIRON

800 / 1 000 €

- 115 -

- 114 -

- 113 -
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117
ROUEN

Pichet à cidre
à décor polychrome aux cinq
couleurs. (Égrenures et petite fêlure)
XVIIIe siècle
HAUT. : 26 CM

300 / 400 €

118
Guéridon
à plateau basculant, de forme
octogonale ; en acajou et placage
d’acajou foncé d’un marbre blanc
veiné gris à encadrements de filets ;
fût godronné à bagues de bronze
doré ; piétement tripode
Première moitié du XIXe siècle
HAUT. : 70 - LARG. : 74,5 CM

1 500 / 2 000 €

119
Paire de chaises
en bois noirci doré et burgauté
Epoque Napoléon III

100 / 150 €

120
Bergère à oreilles
en bois naturel mouluré sculpté de
rinceaux de roses torsadées
Consoles d’accotoirs en colonnes
Pieds fuselés cannelés
Style Louis XVI (éléments anciens et
transformations)

500 / 700 €

121
Paire de bougeoirs
en bronze ciselé et doré à décor
d’acanthes et enroulements
Style louis XV
HAUT. : 22 CM

300 / 400 €

122
Paire de candélabres 
à trois lumières
en bronze ciselé et doré et 
marbre blanc
Le fût en forme de vase ovoïde 
à anses ajourées, à draperie ; 
base à piédouche
Vers 1800 (manques)
HAUT. : 52,5 - LARG. : 19 CM

600 / 800 €

123
Console galbée,
en bois sculpté et redoré. La
ceinture chantournée et ajourée
présente au centre un cartouche à
ombilic sur des fonds de losanges
imitant la vannerie. Elle repose sur
deux pieds cambrés à large volute,
rinceaux, cartouches et feuillages,
réunis par une entretoise feuillagée
Epoque Louis XV (restaurations dans
la ceinture)
PLATEAU DE MARBRE HAUT. : 88 -
LARG. : 134 - PROF. : 70 CM

6 000 / 8 000 €

124
Table à l’italienne
en bois naturel. Ceinture
mouvementée richement sculptée.
Plateau parqueté souligné de trois
filets de marqueterie
Travail rustique XIXe

HAUT. : 75 - LARG. : 140 - PROF : 89 CM

300 / 400 €

125
Pendule portique
en bronze ciselé et doré. Cadran
émaillé signé Gaudebert à Avignon
supporté par deux gaines à buste
d’égyptienne et surmonté d’un pot
à feu. Base rectangulaire ornée
d’une frise de putti.
Vers 1800
Cadran accidenté
DIM. HAUT. : 40 CM

BASE : LONG. 23 - LARG. : 11,5 CM

900 / 1 200 €

126
Vierge à l’enfant
en bois patiné et doré XVIIIe siècle
(accidents et manques)
HAUT. : 50 CM

700 / 1 000 €

127
Console
en placage d’acajou, ouvre à un
tiroir en ceinture. Pieds galbés à
griffes
Travail milieu XIXe

HAUT. : 86 - LARG. : 82 - PROF : 40 CM

400 / 500 €

128
Pendule cage
en bronze doré et émaux cloisonnés
Fin XIXe, début XXe

27,5 X 18 CM

300 / 400 €

129
Nécessaire à écrire
émaillé, à fond turquoise et décor
de bouquets XIXe siècle
Dans un écrin (manques)

200 / 250 €
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130
Plaque ronde
émaillée à décor d’un profil de femme
Vers 1900
DIAM. : 17,5 CM

50 / 80 €

131
Miniature
portrait de femme à la robe
blanche dans un cadre ovale 
en métal repoussé. XIXe siècle
19 X 16 CM

100 / 120 €

132
Vase
en verre fumé reposant sur quatre
pieds, à décor émaillé polychrome
et or de guirlandes de fleurs et
enroulements. Vers 1900
HAUT. : 22 CM - LARG. : 30 CM

200 / 250 €

133
Console
en bois naturel richement sculpté
d’acanthes, fleurettes et
enroullements. Piétement réuni par
une entretoise à décor d’une large
coquille ajourée. Plateau de marbre
veiné rouge.
Époque XVIIIe siècle
86 X 138 X 71 CM

4 000 / 6 000 €

134
Ensemble
en bois sculpté laqué blanc
comprenant : 
un fauteuil de bureau et une chaise
canée à dossier médaillon
Style Louis XVI

300 / 400 €

135
Maquette du Saint Géran
Travail XXe siècle
HAUT. : 76 CM - LARG. : 90 CM

500 / 800 €

136
Paire de tabourets
en bois sculpté et doré de style
Louis XV
44 X 50 CM

500 / 700 €

137
Cage
à rongeur musicale. La roue
entraine une boite à musique
Travail artisanal du XIXe

Accidents et manques

200 / 300 €

138
Lot
de neuf pièce en Jersey, pichets,
tasses et sous-tasses

60 / 80 €

139
Paire d’escabelles
en noyer richement sculpté
Travail XIXe de style Renaissance
HAUT. : 109 CM

300 / 400 €

140
Buffet bas
en chêne mouluré ouvrant 
par deux portes, montants arrondis, 
côtés rentrants
Fin XVIIIe, début XIXe

70 X 172 X 50 CM

1 000 / 1 200 €

141
Cartel et
baromètre-thermomètre
en bronze ciselé et doré amati, à
riche décor de rubans, acanthes,
lauriers et fleurettes. Le cadran est
surmonté d’une tête de femme et
d’un pot à feu
Style Louis XVI
HAUT. : 56 CM

2 000 / 2 500 €

142
Pot pourri
en faïence décorative polychrome
à décor de fleurs et feuillages
HAUT. : 28 CM

(Éclats)

200 / 300 €
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143
Joueur de flûte
en céramique émaillée bleue et
rehauts d’or
Époque début XXe siècle
HAUT. : 24 CM

50 / 70 €

144
Console
en bois doré et sculpté de rinceaux
et coquilles, plateau mouvementé,
pieds cambrés, réunis 
par une traverse ajourée
Travail de style Louis XV. 
Dessus de marbre gris
HAUT. : 90 - LARG. : 125 - PROF. : 46 CM

800 / 1 000 €

145
Trois sceaux
en ivoire ou pierre dure

150 / 200 €

146
Repose-pieds
en bois relaqué blanc
Vers 1800
20 X 43,5 X 32,5 CM

200 / 250 €

147
Suite de quatre poignées de
porte et serrures
en bronze doré de style Louis XV

200 / 300 €

148
Groupe
en biscuit à décor 
d’une scène galante
Vers 1900
Dans son écrin
HAUT. : 24 CM

200 / 250 €

149
Paire de fauteuils
à dossier médaillon rechampis bleu.
Pieds fuselés à cannelures.
Epoque Louis XVI
Garniture au point
Restaurations et manques

700 / 800 €

150
Pendule portique
en acajou, à décor de filets de bois
clair
Début XIXe siècle
HAUT. : 50 - LARG. : 26 CM

500 / 600 €

151
Bureau de pente
toutes faces, en placage de bois de
violette ou palissandre marqueté en
ailes de papillon dans des
encadrements à filet de bois de
rose. Il ouvre par un abattant qui
dissimule cinq tiroirs et trois casiers
dont un à secret. La ceinture
chantournée présente deux tiroirs.
Pieds cambrés. Ornements de
bronze ciselé et doré (rapportés)
Epoque Louis XV 
(Restaurations notamment à la
marqueterie)
HAUT. : 93 - LARG. : 81 - PROF. : 46 CM

1 500 / 2 000 €

152
ALLEMAGNE

Groupe
en porcelaine représentant des
personnages devant une chaise 
à porteur
XXe siècle
22 X 30 CM

100 / 120 €

153
Bergère à oreilles
en bois naturel mouluré et sculpté
Pieds fuselés à cannelures rudentées
Epoque Louis XVI
Garniture de velours vert d’eau
110 X 70 X 67 CM

1 500 / 2 000 €

154
D’APRÈS PRADIER

Groupe
en terre cuite représentant un satyre
et jeune femme
Début XXe siècle
HAUT. : 26 CM

200 / 300 €
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155
Christ
en ivoire 
XXe siècle
HAUT. : 26 CM

300 / 400 €

156
Petite vitrine hollandaise
à deux corps en bois de placage
marqueté, à décor de fleurs, vases,
acanthes et enroulements. Fronton
cintré, pieds boules
Hollande début XIXe siècle
HAUT. : 185 - LARG. : 58 - PROF. : 54 CM

1 500 / 2 000 €

157
Important fauteuil à dossier plat
en noyer. Le piétement en bois
tourné est réuni par une entretoise.
Accotoirs à crosse
Italie XVIIe siècle

700 / 900 €

158
Petit tabouret de pied
en bois peint et doré à décor 
de roses dans des losanges
Pieds griffes
Travail probablement Suisse vers
1800
HAUT. : 16 CM - LARG. : 30 CM

200 / 250 €

159
Boîte à sel
en bois sculpté à décor 
de deux poissons
Travail provençal du XIXe siècle
44 X 23 X 11,5 CM

200 / 250 €

160
Présentoir à liqueur
en tôle laquée à décor des Fables
de La Fontaine
XIXe siècle
HAUT. : 39 - DIAM. : 33 CM

200 / 250 €

161
Petite plaque
en émail de Limoges
Crucifixion
Signée H. Fabian et datée 1910
12 X 7 CM

80 / 100 €

162
Petite plaque d’aumonière
en émail peint à décor d’un buste
d’homme en médaillon sur fond bleu
XVIIIe siècle (accidents)
9 X 6 CM

80 / 120 €

163
Petite plaque
en cire à décor de Saint Jean 
et de l’aigle
XIXe siècle
16 X13 CM

60 / 80 €

164
NORD DE LA FRANCE

Plat
en faïence à décor d’un
personnage en perruque XVIIIe siècle
DIAM. : 35 CM

150 / 200 €

165
Table Suisse
à plateau octogonal marqueté 
de filets et rinceaux en réserve dans
des encadrements. Elle repose sur
quatres pieds trournés réunis par une
entretoise. Travail de la première
moitié du XIXe

(Transformations et restaurations) 
HAUT. : 66 - LARG. : 109 - PROF. : 77 CM

500 / 600 €

166
MOULINS

Assiette
en faïence polychrome à décor 
de chinois 
XVIIIe siècle
DIAM. : 23 CM

600 / 800 €

167
Commode
en bois naturel mouluré et sculpté.
Elle ouvre par trois tiroirs en façade
Travail provincial fin XVIIIe, début XIXe

82 x 160 x 60 cm

4 000 / 5 000 €

168
DELFT

Plat
en faïence à décor de volatiles et
feuillages en camaieu bleu
XVIIIe siècle (accidents)
DIAM. : 30 CM

80 / 120 €
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169
BAKEN à Vienne

Grande malle de voyage
en toile enduite noire et bordures
lozinées. Coins et serrures en laiton
HAUT. :125 - LARG. 53 - PROF. 54 CM

(État d’usage)

500 / 600 €

170
Deux centres de table
en bronze ciselé et doré de forme
polylobée, à galerie ajourée sur
fond de miroir
XIXe siècle
LONG. :36 ET LARG. : 28 CM

50 / 60 €

171
Encrier
en bois noirci à décor de burgaux
Epoque Napoléon III
32 X 25 CM

150 / 200 €

172
Lampe bouillotte
à deux lumières en bronze ciselé et
doré, à décor de cannelures
Style Louis XVI, début XIXe siècle
HAUT. : 62 CM

600 / 800 €

173
Deux petits cadres
en bronze ciselé à décor de nœuds
de ruban
Style Louis XVI
18 X 10 CM

60 / 80 €

174
Pendule d’applique
en bronze ciselé et doré à décor
d’attributs musicaux
XIXe siècle
HAUT. : 14 - LARG. : 10,5 CM

500 / 600 €

175
EDOUARD DROUOT (1859-1945)

L’Indien
Bronze à patine brune
HAUT. : 20 - LARG. : 46 - PROF. : 13 CM

900 / 1 200 €

176
Coiffeuse d’homme,
rectangulaire, en acajou et
placage d’acajou marqueté de
filets et moulures de laiton. Le
plateau dissimule un fond de miroir
et un ensemble de boîtes, flacons et
nécessaire de toilette. Elle ouvre par
trois tiroirs en ceinture et repose sur
quatre pieds gaine
Epoque Louis XVI
HAUT. : 76 - LARG. : 99 CM

2 500 €

177
Pochette de voyage
en cuir fauve comprenant des
cartes géographiques
Monogrammée IT couronné
Travail de la Maison Asprey à
Londres
27 X 32 CM

200 / 250 €

178
Petite table de salon
mouvementée à décor laqué dans
le goût de la chine ; Elle ouvre par
un tiroir. Pieds cambrés réunis par
une tablette d’entretoise
Style louis XV
HAUT. : 70 CM

800 / 1 200 €

179
Pendule portique
en marbre blanc et bronze doré
Vers 1800
Accidents au cadran
HAUT. : 46 CM

600 / 800 €

180
Commode
à ressaut en bois de placage
marqueté de filets dans des
encadrements. Montants arrondis,
pieds galbés. Elle ouvre à trois tiroirs
dont deux sans traverse.
Dessus de marbre gris.
Style Transition XIXe

HAUT. : 85 - LARG. : 125 - PROF. : 53 CM

1 500 / 1 800 €
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181
Paire de cache-pots
en porcelaine de Sèvres à fond
turquoise, à décor de fleurs et
scènes galantes dans des réserves
Monture en bronze ciselé
Fin XIX° siècle
HAUT. : 31 - DIAM. : 24 CM

600 / 800 €

182 
Petite table desserte
en bois laqué crème, plateaux en
tôle peinte
Travail de style Louis XVI
Époque Napoléon III
HAUT. : 81 - LARG. : 43 - PROF : 32 CM

150 / 200 €

183
Large commode
à ressaut, en acajou et placage
d’acajou mouluré d’encadrements
nervurés. Elle ouvre par cinq tiroirs
sur trois rangs. Montants arrondis à
cannelures rudentées. Pieds fuselés
Epoque Louis XVI.
Estampille de ROUSSEL (apocryphe)
et poinçon de Jurande Plateau de
marbre blanc veiné gris HAUT. : 86,5 -
LARG. : 128 - PROF. : 58 CM

(Restaurations dans les fonds) 

3 000 / 4 000 €

184
Paire de serres livres
à décor d’éléphants en bronze à
patine brune.
Base en marbre veiné vert.
XXe siècle
HAUT. : 19,5 CM

200 / 300 €

185
Suite de six chaises à dossier
barette
en acajou
Epoque Restauration

230 / 280 €

186
Fauteuil à crosse
en acajou, à décor de palmettes
Epoque Restauration

200 / 300 €

187
Bergère
en acajou, accotoirs à enroulement
Epoque Restauration

400 / 500 €

188
Vase
en verre gravé à décor de lyre.
Monogrammé LP
signé BAYEL 24.11.51
HAUT. : 24 CM

80 / 120 €

189
Paire de vases ovoïdes,
en marbre blanc.
Montures de bronze ciselé et doré 
à décor de têtes d’aigle, guirlandes
de fleurs et feuillages, graines, bases
à tores de feuilles de laurier et
palmettes
Style Louis XVI
HAUT. : 51 - LARG. : 21,5 CM

1 000 / 1 200 €

190
Nécessaire à écrire de voyage
en métal laqué noir
XIXe siècle
LARG. : 12,5 CM

150 / 200 €

191
Petit nécessaire à couture 
Étui en galuchat clouté

150 / 200 €

192
Nécessaire à pique-nique
en placage d’écaille
XIXe

(Manques)
LARG. : 27 CM

100 / 150 €

193
Paire d’appliques
en bronze ciselé et doré à décor de
noeuds et de rubans
Travail XXe de style Louis XVI
HAUT. : 49 CM

550 / 700 €

194
Commode
en acajou et placage d’acajou, à
colonnes détachées, plateau de
marbre noir
Début XIXe

HAUT. : 90 - LARG. : 115 - PROF. : 57 CM

800 / 1 200 €

195
Porte montre
en bronze ciselé et doré formé
d’une lampe à huile à décor de
tête d’aigle. Base en marbre jaune
de Sienne
Style Empire
HAUT. : 19,5 CM

200 / 300 €
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196
Suite de quatre chaises
à dossier renversé ajouré de
colonettes
Style Louis XVI, époque Napoléon III

100 / 150 €

197
Guéridon à crémaillère,
repose sur un fût cylindrique,
plateau de marbre blanc à galerie.
Piètement tripode
XIXe siècle
HAUT. : 103 CM

300 / 400 €

198
Coupe
formée d’une tasse en porcelaine 
à décor de guirlandes ; monture de
bronze doré à buste et guirlandes
de pampres
Style du XVIIIe siècle
HAUT. : 17 - DIAM. : 12 CM

400 / 500 €

199
Pendulette
sur quatre pieds griffes, ronce 
de noyer à décor de bronze doré.
Signée L. LEROY ET CIE Paris
23 X 15 X 10 CM

250 / 350 €

200
Pendulette d’officier
en laiton XIXe, cadran émaillé
13 X 7 CM

200 / 300 €

201
Pendule portique
en marbre blanc et bronze ciselé et
doré. Cadran émaillé de POCHON
à Paris marquant les heures et 
les minutes. Le fronton est surmonté
d’un vase à l’Antique et repose 
sur quatre colonnes balustre
Vers 1800
HAUT. : 46 - LARG. : 27 - PROF. : 15 CM

1 000 / 1 400 €

202
Paire de fauteuils
en bois sculpté et doré. 
Dossier à chapeau, pieds fuselés
cannelés rudentés
Style Louis XVI

700 / 900 €

203
Pendule cage
en acajou et placage d’acajou
surmontée d’un groupe d’oiseaux
en albâtre
Début XIXe siècle
HAUT. : 40 - LARG. : 23,5 - PROF. : 17,5 CM

500 / 600 €

204
Paire de fauteuils
en noyer mouluré et sculpté.
Accotoirs à palmettes
Epoque Restauration

600 / 700 €

205
Sujet
en terre cuite polychrome
représentant un marchand 
de melons. 
Signé Goldscheider, marqué
reproduction réservée et numéroté.
Vers 1900
HAUT. : 44 - LARG. : 30 CM

400 / 600 €

206
Grand vase
en grès flammé à décor
polychrome
Monture en bronze doré 
HAUT. : 46 CM

(Monté en lampe)

200 / 300 €

207
Console formant desserte
en acajou et placage d’acajou. 
Le plateau découvre un abattant
formant dressoir. 
Montants à pans coupés. 
Elle ouvre à deux tiroirs en ceinture
Tablette d’entretoise
Seconde moitié du XIXe siècle
HAUT. : 100 - LARG. : 110 - PROF. : 42 CM

500 / 600 €

208
Paire d’appliques
en tôle dorée à deux lumières 
à décor de feuilles
XXe siècle
HAUT. : 35 CM

100 / 150 €
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209
Bureau anglais
en placage de loupe de noyer
ouvrant par deux tiroirs. Plateau
gainé de cuir. Piétement sculpté de
feuillages
Angleterre XIXe siècle. HAUT. : 74 -
LARG. : 124 - PROF. : 55 CM

(Restaurations) 

300 / 450 €

210
Paire de fauteuils Voltaire
XIXe siècle

300 / 400 €

211
Secrétaire rectangulaire
à abattant ouvrant à trois tiroirs en
façade. Montants à canaux. Pieds
antérieurs fuselés
Epoque fin XVIIIe

Dessus de marbre blanc
HAUT. : 142 - LARG. : 91 - PROF. : 40 CM

700 / 1 000 €

212
Paire de fauteuils cabriolet
en bois laqué crème. 
Consoles d’accotoirs, balustre. 
Pieds fuselés cannelés
Fin époque Louis XVI

600 / 800 €

213
Jardinière rectangulaire
en bois noirci à décor marqueté 
de filets laqués vert et rouge. 
Marqueterie
Fin du XIXe siècle
HAUT. : 15,5 - LARG. : 39 - PROF. : 26 CM

100 / 150 €

214
D’aprés FALCONNET

La sortie du bain
Bronze à patine médaille 
XIXe siècle
HAUT. : 28 CM

400 / 600 €

215
Cartel
en bronze ciselé et doré.
Cadran émaillé
Style Louis XV
HAUT. : 58 CM

500 / 600 €

216
Couple mauresque
Deux plâtres polychromes sur
piédouche.
Travail français début XXe

HAUT. : 40 CM

80 / 120 €

217
Guéridon
en acajou. 
Piètement galbé à coquille
Travail XIXe

HAUT. : 74 - DIAM. : 113 CM

500 / 600 €

218
Pendulette d’officier
en laiton
Dans son coffret
XIXe siècle
HAUT. : 11 CM

150 / 200 €

219
Guéridon
en bois laqué vert, à décor or. Il
repose sur quatre pieds réunis par
une entretoise
Plateau de marbre gris
Style Empire

300 / 400 €

220
DELFT
Plat en faïence à décor 
en camaïeu bleu
Fin XVIIIe

DIAM. : 35 CM

(Accidents)

60 / 80 €
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221
Comtoise violonée
en chêne mouluré. Mouvement
signé BOURDON à Goderville
Travail normand XIXe siècle
HAUT. : 241 CM

200 / 300 €

222
Paire de vases
en porcelaine polychrome. 
Fin XIXe siècle
HAUT. : 40 CM

500 / 700 €

223
Commode
à léger ressaut, en acajou et
placage d’acajou mouluré
d’encadrements nervurés. Elle ouvre
par cinq tiroirs sur trois rangs.
Montants arrondis à cannelures,
pieds fuselés. 
Époque Louis XVI 
Estampille apocryphe de ROUSSEL.
Plateau de marbre blanc veiné gris
HAUT. : 87 - LARG. : 109 - PROF. : 52,5 CM

(Restaurations dans les fonds) 

2 500 / 3 000 €

224
Important cartel
en placage d’écaille brune et
cuivre à décor de rinceaux fleuris et
feuillagés. L’amortissement 
à doucine présente un ornement 
de bronze ciselé et doré à décor
d’une statuette représentant
Minerve. Chutes à masques et
guirlandes feuillagées. 
Cadran émaillé de chiffres romains,
orné au centre de lambrequins. 
A la partie inférieure trois statuettes
symbolisant les Parques. 
Petits pieds toupies. 
Style Louis XIV
HAUT. : 34 - LARG. : 44 - PROF. : 16 CM

2 000 / 3 000 €

225
LOUIS THÉOPHILE HINGRE
(1832-1911)

Paire de pots couverts
en bronze à décor d’une poule et
ses poussins
HAUT. : 40 CM

800 / 1 000 €

226
Armoire régionale
en noyer mouluré. Elle ouvre à deux
vantaux et trois tiroirs. Traverse basse
mouvementée. Montants à pans
coupés. Garniture de laiton
Première moitié XIXe

HAUT. : 206 - LARG. : 147 - PROF. : 46 CM

700 / 900 €

227
Paire de bougeoirs
en laiton
Epoque Restauration
HAUT. : 26 CM

100 / 120 €

228
Fauteuil de bureau
tournant en noyer sculpté reposant
sur trois pieds galbés. Dossier armorié
XIXe siècle

300 / 400 €

229
Commode sauteuse,
galbée en bois naturel mouluré et
sculpté. Elle ouvre à deux tiroirs.
Pieds galbés, montants arrondis
Travail régional du XVIIIe siècle
HAUT. : 82 - LARG. : 97 - PROF. : 56 CM

(Restaurations)

1 200 / 1 300 €

230
Bibliothèque
en bois laqué crème. Montants à
pilastres. Elle ouvre à deux portes
vitrées. Travail de la seconde moitié
du XIXe

HAUT. : 226 - LARG. : 128 - PROF. : 46 CM

300 / 500 €

231
Chaise
en bois laqué à dossier renversé.
Epoque Directoire 
(Accidents)

250 / 300 €

232
Petite table de salon
en placage de bois de rose
marqueté en feuilles. Elle repose sur
quatre pieds cambrés réunis par
une entretoise. Elle ouvre par deux
tiroirs en façade
Style Louis XV
72 X 51 X 32 CM

800 / 1 000 €

- CARNET 3 - MARS 2008 -

- 221 -

- 222 -

- 223 -

- 224 -

- 225 -

- 232 -- 226 -

- 231 -

- 230 -

- 229 -

- 228 -

- 227 -

&

atmo_1-24  1/03/08  7:17  Page 24



233
Commode
en bois naturel mouluré à quatre
tiroirs sur trois rangs. Montants
arrondis. Pieds droits. Dessus de
marbre gris veiné.
Travail régional du XVIIIe siècle
HAUT. : 92 - LARG. : 127 - PROF. : 61 CM

(Restauration)

1 500 / 2 000 €

234
Suite de six chaises
à fond de canne en bois naturel
mouluré et sculpté. 
Travail XIXe de style Louis XV

200 / 300 €

235
Guéridon bouillotte
en acajou et placage d’acajou.
Pieds fuselés cannelés, ouvrant 
en ceinture à deux tiroirs et deux
tirettes.Filets de laiton. 
Dessus de marbre gris à galerie
Première moitié XIXe

HAUT. : 75 - DIAM. : 65 CM

600 / 800 €

236
Pendule portique
en marbre blanc et noir, monture en
bronze doré. Cadran signé “Clerc à
Paris”
Epoque Louis XVI

1 500 / 2 000 €

237
Armoire
en chêne mouluré et sculpté.
Traverse haute ornée d’un panier
fleuri. Montants aroondis sculptés de
feuillages. Elle ouvre à deux vantaux
sculptés de médaillons. 
Pieds à enroulements
Travail normand première moitiè XIXe

HAUT. : 224 - LARG. : 133 - PROF. : 50 CM

1 000 / 1 500 €

238
Christ
en ivoire sculpté dans un cadre
cintré en bois sculpté et redoré de
coquilles et rinceaux feuillagés. 
Dim. du Christ : HAUT. : 24 CM

Travail XIXe

DIM. DU CADRE : 80 X 53 CM

Travail époque Louis XV

500 / 700 €

239
R. SMITH

Miniature
rectangulaire sur ivoire représentant
la famille de l’artiste.
Signée
Cadre en ivoire à perles
18 X 13,5 CM

400 / 500 €

240
Miroir à fronton
en bois sculpté, doré et laqué 
à décor de vase fleuri et feuilles 
de laurier
Fin époque Louis XVI
100 X 54 CM

600 / 800 €

241
Plat à barbe
en porcelaine de Chine à décor 
de paysage en camaïeu bleu et
manganèse sur fond blanc
XXe siècle

200 / 300 €

242
Commode à doucine
en placage de noyer. Elle ouvre à
quatre titoirs en façade. Montants
en console. Dessus de marbre noir
Epoque Restauration
HAUT. : 92 - LARG. : 130 - PROF. : 60 CM

(Accident au marbre)

600 / 700 €

243
Grand plateau
en tôle peinte à décor d’un
paysage dans un médaillon central
Epoque Napoléon III
HAUT. : 57 - LARG. : 70 CM

300 / 350 €

244
Baromètre lyre
en placage de bois clair et filets de
bois foncé
Epoque Restauration
Cadran signé “paimpare ingénieur”
rue Neuve Saint Eustache n° 2
(Manque au placage en partie haute)
HAUT. : 100 CM

600 / 800 €
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245
Trumeau
en bois laqué et doré orné à
l’amortissement d’un panier fleuri
Travail XIXe de style Louis XVI
HAUT. : 175 CM

300 / 400 €

246
Pendule
en biscuit et bronze à décor de
nymphes et puttis, frises de bronze
ciselé et doré
Travail de la première moitié du XIXe

HAUT. : 36 CM

(Accidents et manques)

800 / 1 000 €

247
Mule
en régule formant un nécessaire à
liqueur. Tonneau en verre émaillé
(manques)
HAUT. : 38 CM

100 / 120 €

248
Secrétaire à doucine
en placage de ronce de noyer.
Montant en demi console
L’abattant dévoile un casier et six
tiroirs dont un secret.
Il ouvre à quatre tiroirs en façade. 
Garniture de laiton. 
Dessus de marbre noir
Epoque Restauration
HAUT. : 142 - LARG. : 96 - PROF. : 42 CM

600 / 700 €

249
Plat à barbe
en faïence du Centre, à décor 
de fleurs.
Début XIXe (accidents)
LARG. : 32 CM

100 / 120 €

250
Plat à barbe
en faïence de Nevers à décor 
de vases fleuris et de guirlandes 
de fleurs.
Epoque fin XVIIIe

Restaurations anciennes
LARG. : 28 CM

80 / 100 €

251
Bureau plat
en acajou et placage d’acajou
ouvrant par deux tiroirs en ceinture
Pieds tournés
Epoque Restauration
HAUT. : 74 - LARG. : 115 - PROF. : 57 CM

600 / 800 €

252
Lampe bouillotte
en bronze ciselé et doré à deux bras
de lumière. Abat-jour en tôle laquée
verte
Travail début XXe

HAUT. : 60 CM

200 / 250 €

253
DELFT

Paire de vases couverts
en faïence décor en camaïeu bleu
XXe siècle
HAUT. : 46 CM

250 / 350 €

254
Suite de neuf chaises canées
à dossier droit
en bois naturel mouluré sculpté.
Pieds cambrés
Style Louis XV

300 / 400 €

255
Garniture
en verre émaillé doré à décor de
rinceaux fleuris
Travail français fin XIXe

HAUT. COUPE : 35 CM

HAUT. VASES : 31 CM

400 / 600 €

256
Bureau plat
en bois naturel mouluré sculpté.
Ouvre à deux tiroirs en ceinture.
Piétement en bois tourné réuni 
par une entretoise surmontée 
d’une toupie.
Travail XIXe de style Louis XIII
HAUT. : 75 - LARG. : 70 - LONG. : 114 CM

400 / 600 €
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257
Pendulette d’officier
en laiton doré, cadran émaillé à
chiffres romains
HAUT. : 12 CM

100 / 200 €

258
Secrétaire à pans coupés
en bois de placage marqueté en
ailes de papillon dans des
encadrements de filets et rosaces.
Montants à canaux simulés
Epoque Louis XVI
Dessus de marbre gris
HAUT. : 145 - LARG. : 97 - PROF. : 41 CM

2 500 / 3 500 €

259
Quatre appliques
en tôle à décor de roses en
porcelaine polychrome
HAUT. : 42 CM

300 / 400 €

260
Carafe à cidre,
Normandie, fin XVIIIe

HAUT. : 31CM

40 / 60 €

261
Paire d’appliques
en bronze doré et ciselé à cinq feux
à décor de feuilles d’acanthes en
enroulements
Travail français XIXe

HAUT. : 42 CM

300 / 400 €

262
Epis de faitage
en grès vernissé à décor 
d’un volatile
HAUT. : 31 CM

(Manques)

400 / 600 €

263
Vase cornet
en faïence de Delft
Travail du XIXe

HAUT. : 32 CM

150 / 250 €

264
CAPO DI MONTE

Couple de sujets :
“Les misères de la guerre”
HAUT. : 15 CM

(Accidents et manques)

400 / 500 €

265
Paire de bougeoirs
en bronze argenté à décor de frises,
de feuilles d’acanthes et rangs 
de perles
XIXe

HAUT. : 30 CM

200 / 300 €

266
Ensemble d’épreuves
en plâtre, Putti et divers
XIXe

(Manques et accidents)

300 / 400 €

267
EMMANUELE VILLANIS

LALLA ROUKH
Sujet en bronze patiné
HAUT. : 41CM

1 000 / 1 500 €

268
Suite de quatre appliques
à trois bras de lumière en bronze
ciselé et doré à décor de palmettes
ajourées
Travail XXe

HAUT. : 36 CM

600 / 800 €€
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275
Lustre corbeille à pendeloques
en bronze ciselé
Travail XXe de style Louis XVI
HAUT. : 80 CM

600 / 800 €

276
Commode rectangulaire
en acajou et placage d’acajou 
à cinq tiroirs sur trois rangs. Montants
à canaux et grattoirs. Pieds fuselés
cannelés. 
Style Louis XVI
Dessus de marbre blanc
HAUT. : 86 - LARG. : 125 - PROF. : 57CM

1 500 / 2 000 €

277
Petite table tambour
à trois tiroirs en bois de placage
marqueté de filets
Style Louis XVI
HAUT. : 77 CM - DIAM. : 32 CM

300 / 400 €

278
Paire de chauffeuses
en acajou, garnies de tissu jaune

400 / 500 €

279
Fauteuil gondole
en acajou
Epoque Restauration

300 / 400 €

280
Paire de chaises gondole
en acajou et placage d’acajou,
dossier ajouré en forme de vase
Epoque Restauration

80 / 100 €

281
Table de salon ovale
en acajou et placage d’acajou.
Dessus de marbre gris à galerie.
Pieds cannelés réunis par une
tablette d’entretoise
Style Transition
HAUT. : 72 CM

400 / 600 €
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269
Deux paires d’assiettes
en faïence de Delft du XVIIIe siècle
On y joint deux autres assiettes de
Delft 
(Accidents)

100 / 120 €

270
Petit miroir à parecloses
en bois doré et sculpté de fleurettes
et feuilles d’acanthe
Fin XVIIIe siècle
HAUT. : 41 - LARG. : 37 CM

200 / 300 €

271
Une petite banquette
en bois laqué de style Louis XV 
à garniture de fragment 
de tapisserie XVIIe

200 / 300 €

272
Plat
en faïence à émaux polychromes
de Longwy
DIAM. : 38 CM

100 / 120 €

273
MINTON

Paire de cache-pot
en barbotine à décor de putti et
mufles de lion
HAUT. : 26 CM

600 / 800 €
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282
MAX BLONDAT

Tête de vieille femme 
(grand mère de l’artiste)
Sujet en terre cuite
Signé et daté “5 octobre 1912”
HAUT. : 27 CM

200 / 450 €

283
Vestiaire
en fonte de fer laqué blanc à décor
de rinceaux
Époque Napoléon III
HAUT. : 220 CM

600 / 800 €

284
Miroir
en bois doré sculpté, fronton 
à décor de lauriers
Style Louis XVI
94 X 56 CM

500 / 600 €

285
Petite table à écrire
en bois de placage marqueté 
de fleurs. Elle ouvre par trois tirettes
et un tiroir en ceinture. Pieds galbés
Style Louis XV
HAUT. : 70 - LARG. : 61 - PROF. : 39 CM

800 / 1 200 €

286
Paire de fauteuils
en bois laqué à dossier renversé
Epoque Directoire

1 000 / 1 500 €

287
Jeune femme nue
en bronze assise sur un socle 
en marbre blanc
HAUT. : 16 CM

200 / 250 €

288
Meuble de commodité
en acajou et placage d’acajou,
pieds tournés
Travail anglais XIXe

39 X 42 X 46 CM

80 / 100 €

289
Meuble de commodité
en bois naturel pieds tournés
Travail anglais fin XIXe

42 X 46 X 41 CM

80/100 €

290
Suite de cinq chaises paillées
à dossier orné d’un paysage
polychrome en réserve dans des
médaillons
Epoque Directoire

800 / 1 200 €

291
Suite de quatre chaises
gondoles paillées
Dossier orné d’un paysage doré en
réserve sur un fond de laque rouge
Epoque Directoire

1 000 / 1 500 €

292
Paire de chaises
en acajou, dossier à enroulements
une estampillée “Parnentier à Lyon”
Epoque Restauration
(accidents et manques)

300 / 350 €

293
Miroir violonné
en bois sculpté, doré de palmettes
Travail français des années 40
HAUT. : 135 - LARG. : 73 CM

400 / 600 €
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294
Paire de fauteuils de lettré
en bois de fer ajouré
Travail chinois XXe

83 X 61 X 53 CM

400 / 500 €

295
Barre de cheminée et chenets
en bronze
Fin XIXe

80 / 120 €

296
Miroir à fronton
en bois sculpté et doré à décor
d’un trophée de carquois et d’outils
de jardinage
Style Louis XVI
HAUT. : 103  - LARG. : 60 CM

300 / 400 €

297
Chappe et étole
en velours vert rebrodé de fils d’or
Travail XXe

Ces objets proviennent de l’atelier
d’un brodeur et n’ont jamais servi à
une consécration

300 / 400 €

298
Suite de trois suspensions
en verre Overlay à décor de fleurs
émaillées
Fin XIXe siècle
HAUT. : 35 CM

200 / 300 €

299
Escalier de bibliothèque
à trois marches
Fin XIXe siècle

500 / 600 €

300
Canapé gondole
en bois naturel mouluré sculpté 
de rangs de perles
Pieds fuselés cannelés
Epoque Louis XVI 
HAUT. : 89 - LARG. : 158 CM

(Restaurations)

800 / 1 000 €

301
Grand tapis MESHED (Iran)
à décor de médaillon central en
réserve sur fond rouge. Ecoinçons 
à décor de bouquets fleuris
HAUT. : 4 - LARG. : 3 M

1 500 / 2 000 €

302
Miroir à fronton
en bois sculpté et doré à décor
d’un vase néoclassique
Style Louis XVI
84 X 54 CM

200 / 250 €

303
Suite de huit chaises de jardin
en fer forgé vert et lattes de bois 

500 / 600 €

Provenance : Casino de Deauville

304
BACCARAT

Service de verres
en cristal à décor d’arabesques
comprenant :
12 coupes à champagne 
11 verres à eau
19 verres à vin rouge
21 verres à vin blanc
15 autres verres à vin 23 verres 
à liqueur une carafe
(certains XIXe)

800 / 1 200 €

305
Porte revue
en métal tubulaire et garniture en
chanvre
Travail français 1950
HAUT. : 60 CM

- CARNET 3 - MARS 2008 -
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306
Lampe à monture
en fer forgé à décor de roses
Globe en verre signé Daum
HAUT. : 35 - DIAM. : 18 CM

200 / 300 €

307
LIMOGES - Tharaud

Vase
à décor géométrique vert et bleu
Vers 1930 (monté en lampe)
HAUT. : 28 CM

120 / 150 €

308
DAUM NANCY
Vase en verre
HAUT. : 25 CM

250 / 300 €

309
LALIQUE FRANCE
Jatte en cristal (modèle Nemours)
HAUT. : 10 - DIAM. : 25,5 CM

300 / 400 €

310
RENÉ LALIQUE (1860-1945)

Coupe “oursins”
Épreuve de tirage industriel en verre
blanc  transparent moulé-pressé
Signé R.LALIQUE France
DIAM. : 20,5 CM

250 / 350 €

311
GALLE

Petit vase
à décor de fleurs et feuillages
mauve sur fond orangé
Signé
HAUT. : 8 - DIAM. : 12 CM

100 / 120 €

312
GALLE

Petit vase soliflore
à décor de fleurs et feuillages
orangé sur fond rosé
HAUT. : 18 CM

200 / 300 €

313
DAUM

Vase berluze
à décor de bateaux noirs sur fond
jaune
HAUT. : 41 CM

600 / 800 €

314
CLEMENT MASSIER

Vase
irisé à décor floral
HAUT. : 24 CM

150 / 200 €

315
CHARDER

Grand vase
en verre doublé à décor de
papillons orangés sur fond blanc
Signé
HAUT. : 30 - DIAM. : 33 CM

800 / 900 €

316
BISSERY JEAN-CLAUDE

Tapisserie
en laine
Composition florale et géométrique
HAUT. :110 - LARG. : 190 CM

400 / 500 €

317
MAJORELLE

Table de chevet
en bois naturel
Cachet au fer Majorelle
HAUT. : 61 - LARG. : 42 - PROF. : 33 CM

200 / 300 €

318
Lampadaire
piétement en fer forgé
HAUT. : 170 CM

400 / 500 €

319
Deux tables gigognes
en bronze à décor d’épis. Plateau
en verre dépoli.
HAUT. : 45 - LARG. : 66 - PROF. : 37 CM

400 / 500 €
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320
TRAVAIL FRANÇAIS 1930

Meuble
en placage de palissandre 1930.
Ouvert à quatre tiroirs et deux
vantaux en façade. 
Montants arrondis.
Dessus de marbre gris. 
HAUT. :100 - LARG. : 141 - PROF. : 46 CM

2 000 / 2 200 €

321
Grande table de salle à manger
en wengé de la Boutique Catherine
Memmi
HAUT. : 220 - LARG. : 90 - PROF. : 73 CM

400 / 600 €

322
WARREN PLATNER
Piétement table à structure 
en fil d’acier.
Édition Knoll Internationale, France 
(Manque le plateau)
HAUT. 27,5 CM

300 / 400 €

323
Paire d’obélisques décoratives
fond de miroir reposant sur quatre
pieds rouleaux
Travail moderne
HAUT. :155 CM

500 / 700 €

324
TRAVAIL FRANÇAIS 1940
Paire de fauteuils
en chêne et ganiture en cuir
havane. Piétement fuselé

350 / 450 €

325
GENRE DE VIARDOT
Table vide-poche
en bambou à deux plateaux
corbeille en bois sculpté à décor de
feuilles de nénuphar, grenouille et
poisson
Vers 1900
HAUT. : 74,5 - DIAM. : 39 CM

200 / 300 €

326
Paire de bouts de canapé
en fer à décor de rubans dorés,
piétement sabot
Travail moderne

400 / 600 €

327
Paire de consoles basses
en fer de forme demi-lune
Plateau en travertin
Travail moderne
HAUT. : 45 - LARG. : 80 - PROF. : 40 CM

400 / 600 €

328
Paire de sellettes carrées
en fer à décor de lyres. Plateau en
travertin
Travail moderne
HAUT. : 82 - LARG. : 137 CM

400 / 600 €

329
Paire de consoles
piétement en fer à décor
d’enroulements
Travail moderne
HAUT. : 79 - LARG. : 118 - PROF. : 35 CM

800 / 1 200 €

330
JANSEN

Suite de 6 chaises
à garniture de cuir bordeau,
Vers 1940

1 500 / 2 000 €

331
TRAVAIL FRANÇAIS 1925

Lampadaire
en fer forgé, fût à tiges circulaires se
terminant sur une base hexagonale
HAUT. : 180 CM

500 / 600 €
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Un palace parisien nous a confié le soin de vendre 
aux enchères la totalité de son mobilier. 
Nous vous le proposons au fil des différentes vacations 
de nos ventes Atmosphèrfe & Décoration.

Ce mois-ci sera dispersé le mobilier des salons de réception.

M O B I L I E R  
D ’ U N  H Ô T E L  P A R I S I E N
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332
Paire de colonnes
en marbre rouge et noir et garniture
de bronze
Vers 1900.(accidents)
HAUT. : 125 CM

800 / 1 500 €

333
Paire de consoles
en bois doré et richement sculpté
de coquilles et rocailles. Pieds
galbés réunis par une entretoise.
Travail italien dans le goût 
du XVIIIe siècle (accidents)
H.107CM, L.93CM, P. 53CM

1 000 / 1 500 €

334
Paire de lampes
en cristal de forme Médicis reposant
sur une base carrée en métal
Travail moderne
HAUT. : 85 CM

200 / 300 €

335
Table à jeu
en bois noirci.
Plateau marqueté de laiton
Epoque Napoleon III
Accidents et manques
HAUT. : 76 CM

120 / 180 €

336
Table desserte
en bois naturel
Pied galbé réuni par une tablette
d’entretoise
HAUT. : 72 - LARG. : 70 - PROF. : 50 CM

100 / 120 €

337
Paire de tables basses
carrées. Piétement de section
circulaire réuni par une entretoise
Dessus de marbre gris
HAUT. : 57 - LARG. : 60 - PROF. : 60 CM

300 / 500 €

338
Paire d’importants caches-pots
en porcelaine de Chine à décor en
camaïeu bleu
XXe

HAUT. : 40 - DIAM. : 45 CM

150 / 250 €

339
Porte-parapluies
en laiton doré
HAUT. : 80 - DIAM. : 40 CM

100 / 200 €

340
TRAVAIL FRANÇAIS 1970
Table basse rectangulaire
Piétement réuni par une entretoise
HAUT. : 45 - LARG. : 100 - PROF. : 50 CM

150 / 250 €

341
Table basse
en laiton doré.
Plateau en miroir. Pieds fuselés réunis
par une entretoise
HAUT. : 40 - LARG. : 60 CM

120 / 150 €

342
Fauteuil
à dos plat et dossier violonné et
garniture de cuir noir
Style Louis XV

200 / 300 €

343
Deux corbeilles
en tôle laquée noire et dorée
HAUT. : 37 CM

60 / 80 €
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- 332 -

- 333 -

- 334 -

- 335 -

- 336 -

- 343 -- 337 -

- 342 -

- 341 -

- 340 -

- 339 -

- 338 -

&

ATMO_25-35  1/03/08  8:16  Page 34



345
Paire de dessertes
en bois naturel à pieds galbés réunis
par une tablette d’entretoise

200 / 400 €

346
Suite de cinq chaises
à dossier carré et garniture 
de cuir noir
Style Louis XVI

400 / 600 €

347
Suite de quatre larges fauteuils
à dos plats en bois mouluré et
sculpté de style Louis XV
Garniture de tissu jaune

600 / 800 €

348
Paire de bergères
en bois mouluré et sculpté à dossier
renversé 
Style directoire 
(Accidents)

200 / 400 €

349
Fauteuil de bureau
en bois mouluré et sculpté.
Dossier enveloppant, garniture 
de cuir fauve
Travail moderne de style Louis XVI

150 / 200 €

350
Paire de chaises
à dossier droit en bois laqué noir.
Pieds galbés réunis par une
entretoise en X.

150 / 200 €

351
Paire de larges fauteuils
à dos plat, en bois naturel mouluré
et sculpté
Style Louis XV

150 / 250 €

352
Paire de tabourets
en bois naturel mouluré et sculpté.
Pieds galbés
Style Louis XV
HAUT. : 50 CM

80 / 150 €

353
Suite de douze chaises
en bois naturel mouluré et sculpté, 
à dossier médaillon et garniture de
tissu rose
Style Louis XVI

600 / 800 €

354
Paire de fauteuils
à dos plat, en bois naturel mouluré
et sculpté
Style Louis XVI

200 / 300 €

355
Suite de trois fauteuils
en bois laqué, mouluré et sculpté
Style Louis XVI

300 / 500 €
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356
Cendrier
en laiton
HAUT. : 76 CM

40 / 80 €

357
Banquette
en bois naturel mouluré et sculpté
Style Louis XVI

60 / 80 €

358
Banquette
en bois laqué, mouluré et sculpté
Style Louis XVI

60 / 80 €

359
Importante table basse
rectangulaire. Piétement réuni par
une entretoise. Plateau en verre
HAUT. : 56 - LARG. : 58 - PROF. : 120 CM

200 / 300 €

360
Paire de lampes
en laiton doré. Piétement en forme
de colonne corinthienne
HAUT. : 170 CM

120 / 150 €

361
Vestiaire
en laiton reposant sur une base
tripode à griffes
HAUT. : 1,85 M

80 / 120 €

362
Table à écrire
à deux tiroirs en bois de placage
marqueté
Garniture de bronze doré
Style Louis XVI
HAUT. : 72 - LARG. : 130 - PROF. : 60 CM

100 / 150 €

363
Un lampadaire
en laiton doré et piétement en
forme de colonne corinthienne
HAUT. : 170 CM

60 / 80 €

364
Paire de bouts de canapés
en métal chromé. 
Plateau en verre fumé
HAUT. : 42 CM

150 / 180 €

365
Paire de fauteuils
à dossier enveloppant en bois laqué
mouluré sculpté
Style Louis XVI

200 / 300 €

366
Lampe
en métal laqué noir et doré
HAUT. : 45 CM

60 / 80 €

367
Paire de lampes
en laiton doré et piétement en
forme de colonne corinthienne
HAUT. : 170 CM

120 / 150 €
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368
Important canapé
garniture de velours gris
Travail de la maison FLAMAND

300 / 500 €

369
Lustre
en bois doré, tourné à 12 lumières
HAUT. : 65 CM

120 / 150 €

370
Important buffet de sacristie
en chêne mouluré, sculpté, ouvrant
par deux vantaux
Montants à pans coupés.
Il repose sur quatre pieds gaine
Travail régional fin XVIIIe

94 X 153 CM

500 / 700 €

371
Cartonnier
formant meuble à écrire en acajou
et placage d’acajou. 
Le pupitre dévoile un casier
XIXe siècle
120 X 61 X 37 CM

500 / 700 €

372
LELEU

Suspension
en métal chromé et verre opalin 
à quatre bras de lumière
Eclats
HAUT. : 85 CM

600 / 1 000 €

373
Coffre de mariage normand
en bois polychrome
XIXe

HAUT. : 34 - LARG. : 64 - PROF. : 32 CM

150 / 200 €
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374
Paire de bergères
à oreilles. Garniture de velours gris
Travail moderne de la maison
FLAMAND

300 / 500 €

375
Commode
de forme arbalète en noyer
mouluré. Elle ouvre par trois tiroirs sur
trois rangs. Prises et entrées de
serrure en laiton doré
Travail de port du XVIIIe siècle
HAUT. : 81 - PROF. : 64,5 - LARG. : 133 CM

4 000 / 5 000 €

376
Bureau de pente
en noyer mouluré. Il ouvre à quatre
tiroirs en ceinture. Pieds galbés
Travail régional de style Louis XV
HAUT. : 100 - LARG. : 79 - PROF. : 43 CM

300 / 500 €

377
Bureau cylindre
en acajou et placage d’acajou. Le
cylindre découvre trois tiroirs et un
casier.Dessus de marbre blanc à
galerie. Pieds fuselés foncés de
laiton
Style Louis XVI
HAUT. : 112 - LARG. : 90 - PROF. : 50 CM

400 / 500 €

378
GATELEG
Piétement en bois tourné.
Travail anglais fin XIXe

150 / 200 €
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379
Vase bouteille bleu,
Monture en bronze doré
Chine, XVIIIe siècle
HAUT. : 32 CM

150 / 200 €

380
Petit vase bleu,
Monture en bronze doré
Chine
HAUT. : 12 CM

100 / 120 €

381
Coupe couverte
en porcelaine de Satsuma 
Japon début XXe

DIAM. 27 CM

200 / 250 €

382
Paire de vases
en bronze à décor de feuillages et
d’oiseaux en appliques socle en
bronze anciennement doré
Japon début XXe siècle
HAUT. : 31,5 CM

150 / 200 €

383
Deux sujets blanc de Chine
Femme sur un éléphant 
et théière
Chine XVIIIe siècle
HAUT. : 21,5 CM ET HAUT. : 16,5 CM

800 / 1 000 €

384
Grande jardinière
à décor de feuillages et volatiles en
émaux cloisonnés
XIXe siècle
HAUT. : 23 - LARG. : 35 CM

400 / 500 €

385
Guéridon quadrilobé
en bois de fer sculpté de dragons et
chimères
Plateau incrusté de nacre et marbre
69 X 47 CM

300 / 500 €

386
Important cache pot
en bronze ciselé à décor d’oiseaux
bordés de feuillages. Il repose sur
quatres pieds à têtes de monstres.
Galerie ajourée
Travail Indo-Chinois
XIXe siècle
HAUT. : 35 - DIAM. : 43 CM

300 / 400 €

387
Plat
en bronze cloisonné à décor
d’oiseau et de feuillages
Travail début XXe siècle
HAUT. : 38 - DIAM. : 30 CM

100 / 150 €

388
Brûle-parfum quadrangulaire
en grès émaillé jaune et bleu
turquoise à décor de dragon.
Chine, époque Ming
20 X 24 CM

400 / 500 €

389
OKIMONO

Couple de pêcheurs
Japon fin XIXe siècle
(Accidents)
HAUT. : 18 CM

1 500 / 1 600 €

390
Suite de quatre gouaches
représentant des personnages
chinois peints sur des feuilles de
pipa. Chine XIXe siècle
17 X13 CM

500 / 600 €

391
Vasque de forme ronde
en porcelaine blanche décorée en
émaux polychromes de médaillons
de scènes à personnages, papillons,
oiseaux et fleurs.
Canton 19e siècle

400 / 500 €

392
CHINE
Plat
en porcelaine, décor en camaïeu
bleu
XIXe siècle
(Accidents)
DIAM. : 39 CM

80 / 120 €
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393
Paire de chimères
en grès émaillé
Chine XIXe

restaurations
HAUT. : 28 CM

150 / 200 €

394
Vase
en cloisonné japonais, portant une
fausse marque de Xuande chinoise.
HAUT. : 31 CM

150 / 200 €

395
Vase
en bronze à col évasé
Chine XXe siècle
HAUT. : 18 CM

396
Petite potiche
en porcelaine émaillée à décor aux
trois couleurs
Chine, fin de l’Epoque Ming
HAUT. : 21 CM

150 / 200 €

397
Petit vase
en porcelaine émaillé vert
Chine XIXe

HAUT. : 13 CM

100 / 150 €

398
Statuette de chimère
assise formant porte-baguettes
d’encens en porcelaine émaillée
vert, jaune et manganèse sue le
biscuit
Chine époque Kangxi
HAUT. : 20 CM

400 / 500 €

399
Inro à quatre cases
en laque fundame décoré en
hiramaki-e de laque or. Intérieur en
laque nashiji d’or. Manju en ivoire à
décor d’un sage et grenouille.
Chine XIXe

HAUT. : 6,5 CM

350 / 500 €

399
Inro à quatre cases
en laque fundame décoré en
hiramaki-e de laque or. Intérieur en
laque nashiji d’or. Manju en jade
Chine XIXe

HAUT. : 9 CM

250 / 350 €

400
Peinture
en largeur, encre et polychromie sur
papier, illustrant un épisode de la vie
du prince Genji. Japon, école de
Toça XVIIe. Encadrée sous verre
31,5 X 24 CM

250 / 300 €

401
Paire de vases
cloisonnés
Japon début XXe

HAUT. : 36,5 CM

80 / 120 €

402
Pot
en forme d’aubergine en grès
émaillé
Chine XIXe

HAUT. : 30 CM

300 / 400 €

403
Suite de douze assiettes
en porcelaine de la famille verte
Chine XIXe

DIAM. : 19 CM

250 / 300 €

404
Grand cache-pot
en bronze à décor de chiens Fo, 
de dragons et d’idéogrammes
Chine fin XIXe

HAUT. : 35 - DIAM. : 40 CM

250 / 300 €

405
Vase
en bronze à décor en application
de chiens de fö
Chine XIXe

HAUT. : 34 CM

200 / 300 €

406
Coupe
en cloisonné, montée sur pieds en
bronze
Epoque Ming
Accidents et manques
HAUT. : 13 CM

300 / 400 €
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407
Miroir à volets
en bois laqué à décor de dignitaires
HAUT. : 44 - LARG. : 37 CM

200 / 300 €

408
Vase quadrangulaire
en grés émaillé vert, jaune 
et aubergine.
Chine, fin de l’époque Ming
Manque le fond
HAUT. : 28,5 CM

180 / 200 €

409
Paire d’assiettes
en porcelaine blanche décorée en
émaux polychromes de la famille
rose de lotus et prunier en fleurs.
Chine 18e. (Fêlure à l’une).
DIAM. : 23 CM

120 / 150 €

410
Deux poignards étuis
à décor laqué
Japon XXe

LONG. : 26 CM

80 / 120 €

411
Paire de protège ongles
en métal jaune

20 / 30 €

411
Deux bracelets
en métal blanc torsadé

20 / 30 €

411
Cadenas
en bronze

20 / 30 €

411
Sceau 
portant des signes chinois

30 / 40 €

411
collier
en jade de mandarin

60 / 80 €

412
Ornement de faîtage
en grès émaillé vert, blanc et jaune,
en forme de personnage, coiffé
d’un haut bonnet sur une chimère.
Chine époque Ming. (Restaurations).

2 200 / 2 500 €

413
Six statuettes
réprésentant une famille chinoise
terre cuite peinte
Chine début XXe

HAUT. : 20 À 29 CM

150 / 200 €

414
Etui
contenant un porte plume et un
carnet
Chine début XXe

HAUT. : 19 CM

50 / 60 €

414
Carnet
d’écritures chinoises
Chine début XXe

HAUT. : 25,5 CM

50 / 60 €

415
Bouteille asiatique
en laque avec incrustations d’ivoire
Chine XXe

HAUT. : 21 CM

80 / 120 €

416
Deux vestes de mandarin
en tissu brodé
Chine début XXe

usures et manques

80 / 100 €

417
Deux estampes
aquarellées
Chine début XXe

quelques déchirures

150 / 200 €

418
Deux paire de chaussons
pour femme et pour homme
CHINE DÉBUT XXE

50 / 60 €

- 407 -

- 408 -

- 409 -

- 410 -

- 411 -

- 412 - - 418 -

- 417 -

- 416 -

- 415 -

- 414 -

- 413 -
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419
Oushebti
inscrit en “T”, portant les instruments
aratoires et la longue perruque.
Faïence verte recollée.
Egypte. Basse Epoque.
HAUT. : 13,2 CM

300 / 400 €

421
Epais bracelet
ouvert à section circulaire orné d’incisions, de
triangles et de bandes hachurés. Bronze à
patine marron lisse.
Iran, Louristan, âge du Fer I ou II.
DIAM. : 13,7 CM

200 / 300 €

422
Petite statue acéphale
portant un long chiton talaire plissé et un manteau lui tombant dans le dos.
Elle est légèrement déhanchée, et est posée sur une base tubulaire
légèrement moulurée. Marbre blanc à dépôt calcaire. 
Collages : bras manquants.
Epoque romaine. Ier av.- IIe ap. J.-C. HAUT. : 23,2 CM

3 000 / 4 000 €

423
Harpocrate nu
assis les deux bras le long du corps.
Il porte la mèche de l’enfance et
l’uraeus sur le front ainsi qu’un collier
à plusieurs rangées. Bronze. Usures
sinon intacte. Egypte, Troisième
période intermédiaire.
HAUT. : 7,2 CM

300 / 400 €

- CARNET 3 - MARS 2008 -

- 419 -

- 420 -- 421 -

- 423 -

- 422 -

&

424
Isis allaitant
Elle a la main sur son sein et porte
les cornes Hathoriques. Bronze avec
une corrosion verte. Restes de
dorures. Egypte. Basse Epoque.
HAUT. : 13,5 CM

250 / 300 €

- 424 -

A R C H É O L O G I E

420
Coupe
sur pièdouche à large ouverture ornée de
figures noires représentant un cartège
bachique avec Dionysos assis au milieu entre
deux ménades sur des ânes et deux satyres
dansant. Des corymbes courent le long du
vase. Le calice présente une lèvre oblique
incisée de deux demi-cercles pointés et
soulignés d’une bande de pointes saillantes.
Terre ocre réstaurée au XIXe siècle ap. J.C.
Antique, groupe d’Hémon, fin VIe-début Ve

siècle av. J.C.
DIAM. : 26,5 CM

300 / 400 €

Expert : M. Daniel Lebeurrier - Tél. : 01 42 61 37 66
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425
Figurine
vétue d’un long manteau laissant
apparaître un chiton talaire. Elle
porte une coiffure en forme de côte
de melon terminée par un chignon.
Type tanagréen Terre cuite ocre à
engobe blanc et dépôt terreux.
Intact
Grande Grèce, IV-IIIe av. J.-C.
HAUT. : 20 CM

400 / 500 €

426
Trois verreries romaines
HAUT. : 10 CM ENVIRON

(Accidents)

250 / 300 €

427
Lot
comprenant une cuillère terminée
par une pointe, un buste de Sérapis
la tête légèrement tournée à
gauche, une fibule cruciforme à
trois boutons terminaux et protège-
ardillons, une fibule à arc, cinq
bracelets dont deux ouverts et un
bracelet à spirale et deux fermés.
Argent, bronze doré et bronze à
patine verte lisse. Manque l’ardillon
pour les fibules. 
VIe siècle av. J.-C, Villanovia ; Ier av.
pour la fibule cruciforme, IIe-IIIe siècle
ap. J.-C pour la cuillère et le Sérapis.
HAUT. : DE 4,5 À 8,2 CM

350 / 450 €

428
Lot de deux lampes à huile
dont une à bec ouvert avec tenons
en forme de palmettes et une à
deux becs ornée de pseudo-
écritures. Elle est montée sur un
piédouche tronconique orné de
motifs géométriques. Deux figurines
en forme d’oiseaux surmontent
l’anse et le couvercle
Iran, période islamique,
IXe-XIIe ap. J.-C.
Bronze à patine marron avec un
dépôt ferreux
LARG. : 9,5 CM ET 15 CM

300 / 400 €

429
Statue de Mercure
portant le pélase ainsi qu’un drapé
sur son épaule. Il tient la bourse et le
caducée.
Bronze à patine noire.
France, IIe-IIIe siècle ap. J.C.
HAUT. : 6,3 CM

300 / 350

430
Osiris
tenant le sceptre et le flagelum
HAUT. : 8 CM

en bronze

250 / 350 €

431
Lot comprenant :
une tirelire ornée de stries sur
l’épaule, un biberon à panse
lenticulaire sur pied discoïde, une
cruche à panse globulaire et col
légèrement ouvert, graffiti à PRIMA
Terre cuite grise belge. 
Terre cuite noire
France, Ier-IIe siècle ap. J.C.
HAUT. : DE 5 À 13,5 CM

100 / 150 €

432
DANS LE GOÛT DE L’ANTIQUE
Buste d’Apollon en bronze 
à patine verte
HAUT. : 8 CM

50 / 60 €

433
Lot
comprenant 3 cuillères, un cuilleron,
deux fourchettes, perles en jais,
fermoir d’aumônière, boucle de
chaussures, clef à tige creuse, une
bague, une pince à épiler, un silex
en pierre à feu. 
Période médiévale du XIVe-XVIe

siècle ap. J.-C.

250 / 350 €

434
Fiole
en forme de buste de lutteur. Le col
est renflée à la base et est entouré
de deux anses. Terre cuite gris-
marron. Usures.
Atelier d’Alexandrie, IIe-IIIe siècle ap.
J.-C.
HAUT. : 11,7 CM

200 / 300 €

435
Lot
comprenant deux yeux oudjat, une
Thoueris, une Isis allaitant, un Chou,
cinq Bès, un babouin Thot, trois
indéterminés, un fragment, un
scaraboïde, un scarabée, deux
plaquettes, une égide, et un Anubis.
Faïence verte et bronze, usures.
Egypte. Basse Epoque.
HAUT. : DE 1 À 3,5 CM

400 / 500 €

- 425 -

- 426 -

- 427 -

- 428 -

- 428 -

- 429 - - 435 -

- 434 -

- 433 -

- 432 -

- 431 -

- 430 -
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436
Masque de sarcophage
aux traits stylisés et aux lèvres
lippues.
Egypte, Basse Époque 
(664-332 av. J. C.)
HAUT. : 23,5 CM

1 000 / 1 200 €

437
Amulette
représentant la déesse Thoueris
Faïence vert clair. Eclats au nez,
pattes manquantes. Egypte. Basse
Epoque ou période ptolémaïque.
HAUT. : 6 CM

300 / 400 €

438
Jarre
à deux anses, panse carénée, lèvre
ourlée. Un décor de deux triangles
noirs opposés, de bandes hachurées
et deux motifs végétaux ornent la
partie haute. Terre cuite beige à
décor marron. Iran, Tepe Giyan .
Age du Bronze Récent, Giyan III-II.
HAUT. : 17,8 CM

400 / 500 €

439
Large bol hémisphérique
à fond plat. Terre cuite orange à
décor noir. Une fêlure.
Iran, IIIe millénaire av. J.-C.
DIAM. : 20,7 CM

400 / 500 €

440
Lot de deux pendeloques
en forme de double protomé de
lion opposés ainsi que deux boucles
pyramidales formées par des
globules. Tôle d’or. Déformations.
Iran du nord, Ier millénaire av. J.-C.
LARG. : : 4 À 4,5 CM POUR LES BOUCLES

LARG. : 2,5 CM

500 / 700 €

41
Deux bracelets
en bronze dans le goût antique
DIAM. 12 ET 11 CM

50 / 60 €

442
Masque de sarcophage
aux lèvres lippues. Bois stuqué peint
en rouge et noir
Egypte, Basse Époque 
(664-332 av. J. C.)
HAUT. : 30 CM

(Usures et manques du stuc)

1 000 / 1 200 €

443
Lot
comprenant un bélier acéphale
couché sur une base tronconique,
un chien assis, une Vénus
anadyomène tenant ses cheveux et
un drapé. Terre cuite blanche
Restaurations et manques
Ie-IIe siècle ap. J.-C.

250 / 300 €

444
Statuette d’homme au fouet
en bronze dans le goût antique
HAUT. : 12 CM

50 / 60 €

445
Statuette d’Hermès
vêtu d’un drapé qui laisse
apparaître ses cuisses. Il porte un
pétase ailé ainsi que la bourse. Terre
cuite ocre. Pieds manquants.
Grande Grèce, période
hellénistique, IIe siècle av. J.-C.
HAUT. : 11 CM

300 / 400 €

446
Une figurine de Zeus
à demi-nu levant le bras. Bronze à
patine verte lisse. Mains et un pied
manquants. Porte une inscription à
l’encre noire (470)
IIe-IIIe siècle ap. J.-C
HAUT. : 6,3 CM

200 / 300 €

447
Vierge à l’enfant
en terre cuite
HAUT. : 14 CM

(Manques)

30 / 40 €

- CARNET 3 - MARS 2008 -

- 436 -

- 437 -

- 438 -

- 439 -

- 440 -

- 447 -- 441 -

- 446 -

- 445 -

- 444 -

- 443 -

- 442 -

&
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- 449 -

- 450 -

- 451 -

- 452 -

- 453 -

- 454 -

- 455 -

- 456 -

- 457 -

448
Lot
comprenant une urne funéraire à
fond plat et col concave, un
gobelet à piédouche et col
concave, une cruche piriforme à
anse bifide et lèvre ouverte, un
balsamaire à haut col et fond plat,
une fiole à panse piriforme et pied
annulaire, trios lampes à huile dont
une “firmenlampen”, une lampe à
décor de gladiateur contre un lion,
une lampe à huila à bec droit,
ornée d’une lunule ( deux avec
Terre cuite noire ou rouge imitant la
sigillé, dépôt terreux. Certains avec
manques visibles. Un haut gobelet à
haut col et panse à dépression
circulaire, un gobelet tronconique à
lèvre saillante médiévale IIe-IIIe siècle
ap. J.-C pour la lampe au
gladiateur et celle à la lunule. Ier-IIe

siècle pour les cruches et gobelets.
France
HAUT. : DE 8,5 CM À 19 CM

350 / 450 €

449
Petite figurine
représentant un éros nu juché sur un
lion passant à droite. Terre cuite
ocre beige. Traces de polychromie
blanche et rouge. Pattes avant
manquantes et queue recollée. Asie
Mineure, période hellénistique IIIe-IIe

av. J.-C.
HAUT. : 8 CM

300 / 400 €

450
Fiole
à panse tronconique pansue à lèvre
saillante et trois pieds zoomorphes
ornées de pastilles. Terre cuite grise
Iran du nord, âge du Fer I ou II
HAUT. : 12 CM

200 / 300 €

451
Lot
comprenant trois rouelles crantées
en plomb., huit bagues dont deux
aux deux mains tenant un cœur et
deux avec chaton inscrit d’un
monogramme, une spatule en fond
en os. Sept fibules à arc dont une
queue de paon. Une clochette, un
sesterce de Julia Mamea, onze
perles en faïence bleue à godrons.
Bronze, faïence. Usures, manques et
états divers.

200 / 300 €

452
Tête d’Hermès
en plâtre. Cachet reprographie du
Louvre
HAUT. : 24 CM

10 / 20 €

453
Lot
comprenant une tête de Koré, un
fragment représentant un buste de
banqueteur barbu coiffé d’une
couronne formée de globules, une
tête imberbe ceinte d’une
couronne de globules sommée
d’une palmette, un skyphos
cantharoïde miniature à haute ansE.
Terre cuite grise et ocre orange.
Dépôt calcaire et manques visibles.
Ateliers de Grande Grèce.
VIe-Ve siècle av. J.-C.
HAUT. : 4,8 À 10 CM

250 / 350 €

454
Osiris tenant le sceptre 
et le flagelum. 
Bronze à patine croûteuse. 
Egypte
Basse Epoque
Haut. : : 11,5 cm.

300 / 400 €

455
Lot de perles
annulaires et tubulaire dont plusieurs
en forme de criquet, et languettes à
double percement
Faïence blanche, bleue et verte,
fritte bleue
Egypte. Basse Epoque

100 / 200 €

456
Coupe 
sur pied trompette en terre cuite.
Etrurie, Bucchero Nero, 
Ve siècle av. J.C.
HAUT. : 14,2 CM

(Petit éclat)

200 / 300 €

457
Miroir
en bronze doré de style étrusque
HAUT. : 19 CM

40 / 50 €
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L'intérêt de cette vacation ?
Des collections anciennes, dont une datant de la
fin du XIXe siècle. Parmi les lots africains, citons un
très bel ivoire Lega, ainsi qu'une Maternité
Senoufo.
Autres objets hors du commun, une grande
flèche faitière Kanak ainsi qu'un saisissant
masque du Vanuatu.
Enfin pour les amateurs, ou futurs, désireux de
satisfaire leur curiosité une bibliothèque sera
consacrée à ce thème.

A suivre…

NEWS - NOUVEAU VENU A NEUILLY,
LES ARTS PRIMITIFS

Vente inaugurale à Drouot
Richelieu le 25 avril 2008
en partenariat avec le
Cabinet d'expertise
Daffos-Estournel. L'étude
débute ses ventes d'arts
primitifs, suivant en cela la
tendance qui fait de Paris
la 1ère place dans ce
domaine au niveau
mondial.

Maternité Senoufo

E D I T O P R E S S E

I L S  O N T  D I T …
A u  s u j e t  d e  n o t r e  d e r n i è r e  v e n t e  A t m o s p h è r e  &
D é c o r a t i o n  q u i  e u  l i e u  l e  1 2  f é v r i e r  2 0 0 8

“Cette deuxième édition Atmosphère et Décoration confirmait le succès de ces rendez-vous organisés désormais tous les mois par la maison de
ventes Aguttes. Près de 600 lots étaient proposés aux amateurs, des objets et des meubles de provenances diverses, dont deux collections
principales, celle d'un amateur de chasse et celle du château de Lyonne. La plupart des lots trouvaient ainsi preneur, certains au-delà de leurs
estimations.
Pour preuve les 13 500€ enregistrés sur un poêle en faïence blanche du XVIIIe siècle surmonté d'un aigle. Même scénario pour la carabine Express à
platine, de marque Holland, présentée dans son coffret en cuir d'origine et son nécessaire.
Elle trouvait preneur à 9 000€. Autre surprise de la journée, la vente des six planches de la série des Sept péchés capitaux, gravures au burin par Peter
Van der Heyden.
Attendue à 1 500€, elle récoltait 6 800€. Il fallait encore compter 6 500€ pour emporter une paire de meubles d'entre-deux en bois de placage ouvrant
à deux portes, un travail du XIXe orné de panneaux de laque du Japon et d'un dessus de marbre beige.
Retenons aussi les 4 000€ prononcés sur un ensemble de toiles peintes en camaïeu bleu à décor de chinois dans le goût de Pillement, elles étaient
attendues entre 700 et 900€.” La Gazette de l'Hôtel Drouot du 22.02.2008 N° 7.

J O U R N E E S  D ' E X P E R T I S E S  D A N S  V O T R E  R EG I O N
R é g i o n  C ô t e  d ' A z u r  -  M o n a c o ,  N ic e ,  C a n n e s
L e  1 8  e t  1 9  m a r s  2 0 0 8
R é g i o n  R h ô n e  A l p e s  -  L y o n

Journées d'expertises gratuites en vue de vente et sur rendez vous dans votre région, en vue de la préparation de nos grandes ventes de prestiges
de juin 2008:
- Le 18 et 19 mars à Monaco, Nice, Cannes et région Côte d'Azur
- Le 3 avril à Lyon 
Expertises de Tableaux XIXe et moderne, Mobilier du XVIIIe au XXe siècle, Objets d'art, Bijoux et Horlogerie réalisées par Maître Claude AGUTTES et assisté
de ses meilleurs experts ainsi que de Madame Philippine DUPRE la TOUR pour les bijoux.

Contact Etude : 01 47 45 55 55

E D I T O R I A L
P a r  C l a u d e  A G U T T E S

Madame, Monsieur,

Nous sommes heureux de vous présenter le troisième cahier des ventes Atmosphère et Décoration. 
Le troisième cahier, déjà, mais c'est presque devenu un classique…. 
A une époque où tout va vite et ou l'on s'habitue immédiatement à chaque nouveauté, cela parait être un système bien établi et facile à réaliser.
Malgré tout, si à l'Hôtel des ventes de Neuilly, le système fonctionne bien, tout n'est pas encore gagné. 
Ainsi les objets ou les meubles qui nous sont confiés doivent être décris, photographiés, catalogués, alors même que le catalogue en cours n'est pas
encore édité. Toutes les taches se chevauchent et se répètent en permanence.
L'hôtel des ventes devient presque ainsi comme la salle de rédaction ou l'imprimerie d'un journal mensuel. 

Les vendeurs semblent ravis : un objet même moyen, d'un petit prix, est photographié, décrit, mis en valeur et cela rapidement, sans attendre des
semaines. La réussite de la vente du mobilier du château de Lyonne en Bourbonnais en est la preuve. Il s'agissait d'un mobilier moyen,
formidablement mis en valeur par les talents de décorateurs des propriétaires. Nous nous sommes donc servis, pour présenter les meubles, de
l'ambiance de la maison en faisant des photos sur place, et ainsi ceux-ci ont été adjugés à des prix raisonnables qu'ils n'auraient jamais atteints sauf
peut être, lors d'une vente dans le château qui, en l'espèce, ne se justifiait pas. €

Les acheteurs semblent, à leur nombre lors de nos expositions, très contents également. Exposition le dimanche après midi, où se retrouvent, entre
autres visiteurs, tous les Neuilléens, courses d'enfants entre les meubles (je frémis) croisements difficiles de poussettes, puis expositions plus
professionnelles le lundi et le mardi matin : les visites ont doublés ! 

Quant à l'équipe organisatrice, elle peine et vit des moments difficiles mais semble enthousiaste. En effet, nous étions pris entre des ventes de hauts
et très hauts niveaux et des ventes toutes les semaines un peu tristes avec des masses d'objets moyens à vendre que nous écoulions le mieux possible.
La publicité pour ces objets moyens était dure à faire. Nous pensons avoir trouvé la solution pour y parvenir. 
Nous continuons à réfléchir et la prochaine vente A&D qui aura lieu le 8 avril sera une nouvelle révolution. 
Chut, c'est un secret : Rendez vous en avril !

PORTRAIT
L a u r e n t  P O U B E A U
O r g a n i s a t io n  e t  c o o r d i n a t i o n  d e s  v e n t e s

"Enfant de la balle" c'est au côté de sa mère qu'il apprend le métier. Il rentre comme stagiaire à l'étude en 1993.
Quinze ans plus tard il est devenu un véritable pilier de cette institution neuilléenne qu'est l'Hôtel des Ventes. Son
rôle à l'étude est aussi essentiel qu'indéfinissable. Chef d'orchestre il gère avec la précision d'un horloger suisse le
maelstrom quotidien de meubles et bibelots qui déferlent à l'étude. Sa compétence ne s'arrête pas à la gestion
de la salle, elle s'étend à la connaissance très intime des objets et de leur valeur. De la faïence nivernaise aux
grès de la Borne, de la carte postale illustrant les vieux métiers de Paris à l'album de photos anciennes, du miroir
Louis XVI au buffet Haute Epoque il peut donner une estimation juste. Plus qu'une expérience acquise au fil  des
ventes, c'est surtout son instinct infaillible qui lui permet de distinguer l'objet qui va susciter des enchères
exceptionnelles de son voisin condamné à l'anonymat des cimaises. Cela touche à la magie, ce qui ne serait
pas étonnant de la part de ce natif du Berry, région qui célèbre tous les ans ses sorcières.

Louis FLOUTIER
Le marché au bétail - XXe Siècle
Huile sur toile signée en bas à gauche
(62 x 46 cm)

Peintre du Sud-ouest, Louis FLOUTIER a surpris lors
de notre dernière vente de Tableaux XIXe et
modernes, qui s'est tenue à Drouot Richelieu
le 15 février dernier.
Estimé 4000 /5000€ il s'est envolé à 12 500€ après
une bataille acharnée entre 12 intéressés
enchérissant par téléphone !

* Objet qui a le plus piqué les acheteurs basques !

Cage à rongeur musicale
Originale boîte à musique actionnée par le
mouvement mécanique d'un rongeur courant
dans la roue.
Travail artisanal datant de la fin du XIXe - début
XXe siècles.
Témoignage d'un travail de ferronnerie dans les
arts populaires aujourd'hui disparu. Preuve d'un
savoir-faire et d'une ingéniosité rare.
Estimée  200 / 300 €
Sera vendu le 11 mars 2008

Adjugés 2565€ lors de la dernière vente A&D.
Lors de notre prochaine vente A&D du 8 avril
vous trouverez des objets témoins de " la vie de
château ", objets armoriés, jouets précieux…
Si vous possédez des objets de ce type et
désirez les inclure vous pouvez les déposer
jusqu'au 28/03.

Contact : Gérald RICHARD - 01 47 45 93 03
richard@aguttes.com

L’OBJET MOUSTIQUE*

L’OBJET UTILE ET INDISPENSABLE

HISTOIRE DE FAMILLE

5 lots de 2 blasons en
carton peint polychrome ;
contrecollés sur un support
en bois. 
H. : 100 cm - Larg. : 75 cm
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RÉSULTATS DE VENTE (TTC)RÉSULTATS DE VENTE (TTC)

12 FÉVRIER 0812 FÉVRIER 08

n° lot adjudication en €

1 496 €

2 1 053 €

3 397 €

4 1 983 €

5 62 €

6 223 €

7 37 €

8 124 €

9 434 €

11 682 €

12 991 €

13 B 62 €

15 124 €

16 273 €

17 136 €

18 99 €

19 62 €

20 74 €

21 25 €

22 31 €

23 186 €

24 1 363 €

25 173 €

26 50 €

27 56 €

28 149 €

29 50 €

30 50 €

31 50 €

31 B 124 €

32 3 346 €

33 37 €

34 161 €

35 62 €

36 50 €

37 50 €

38 62 €

39 372 €

40 43 €

41 87 €

42 149 €

43 37 €

44 25 €

45 136 €

46 186 €

47 173 €

48 62 €

49 384 €

50 198 €

51 149 €

52 558 €

53 161 €

54 62 €

55 161 €

56 322 €

57 161 €

58 248 €

59 56 €

60 74 €

61 50 €

62 118 €

63 37 €

65 50 €

66 186 €

67 50 €

68 223 €

69 19 €

70 56 €

71 50 €

74 93 €

75 25 €

78 37 €

80 37 €

81 5 329 €

82 397 €

83 B 471 €

84 37 €

85 31 €

86 25 €

88 87 €

89 112 €

90 149 €

91 136 €

92 124 €

93 30 €

94 145 €

95 85 €

96 36 €

97 61 €

98 36 €

99 67 €

100 85 €

101 145 €

102 182 €

103 36 €

104 61 €

105 109 €

108 36 €

109 67 €

110 36 €

111 115 €

112 73 €

113 61 €

114 67 €

115 97 €

116 61 €

118 297 €

119 223 €

121 99 €

122 248 €

123 867 €

124 223 €

126 483 €

128 99 €

131 2 912 €

132 867 €

133 1 239 €

134 805 €

135 4 089 €

136 11 153 €

137 4 709 €

138 372 €

140 273 €

141 867 €

141 B 682 €

142 867 €

143 1 363 €

144 644 €

145 8 427 €

146 471 €

147 186 €

148 211 €

149 273 €

150 310 €

150 B 273 €

152 644 €

153 310 €

155 1 115 €

156 1 053 €

157 1 487 €

158 2 231 €

159 520 €

161 173 €

162 397 €

163 2 231 €

164 322 €

166 496 €

167 87 €

169 520 €

171 161 €

173 112 €

174 87 €

175 929 €

178 3 222 €

179 682 €

180 310 €

181 682 €

182 1 177 €

183 682 €

184 929 €

185 2 974 €

186 929 €

189 186 €

190 273 €

192 805 €

193 929 €

194 273 €

195 1 487 €

196 682 €

198 347 €

199 533 €

201 1 363 €

202 372 €

203 248 €

204 136 €

205 74 €

206 87 €

208 1 673 €

209 112 €

210 335 €

211 223 €

212 223 €

213 149 €

214 161 €

215 198 €

216 223 €

217 310 €

218 198 €

219 297 €

220 248 €

221 173 €

222 273 €

224 62 €

226 805 €

229 198 €

231 248 €

233 347 €

234 1 115 €

235 434 €

236 471 €

237 223 €

239 347 €

240 248 €

241 310 €

242 335 €

243 471 €

244 124 €

245 235 €

246 124 €

247 112 €

248 186 €

249 273 €

250 459 €

251 161 €

253 173 €

254 297 €

255 223 €

256 112 €

258 223 €

261 99 €

262 248 €

263 620 €

265 112 €

266 62 €

267 161 €

268 186 €

269 161 €

271 161 €

274 87 €

277 397 €

278 74 €

279 2 354 €

280 496 €

281 124 €

282 805 €

283 273 €

284 558 €

285 805 €

287 434 €

288 124 €

289 A 198 €

289 B 99 €

289 C 99 €

289 D 211 €

290 1 239 €

291 124 €

296 558 €

297 1 239 €

298 434 €

299 248 €

300 434 €

301 533 €

303 149 €

304 892 €

305 149 €

307 186 €

308 19 €

309 620 €

310 372 €

311 1 239 €

312 223 €

313 112 €

314 93 €

315 1 363 €

316 124 €

317 929 €

318 496 €

319 2 231 €

320 1 363 €

321 2 478 €

322 248 €

323 112 €

324 347 €

325 1 016 €

326 87 €

327 248 €

328 620 €

329 248 €

330 74 €

331 112 €

332 198 €

333 1 016 €

334 867 €

335 149 €

336 99 €

337 322 €

338 112 €

339 520 €

340 520 €

341 520 €

342 496 €

343 533 €

344 496 €

345 372 €

346 644 €

347 372 €

348 124 €

349 409 €

350 74 €

351 112 €

352 149 €

353 285 €

354 273 €

355 558 €

356 74 €

357 496 €

358 149 €

359 149 €

360 136 €

361 1 586 €

362 496 €

364 310 €

365 198 €

366 50 €

367 99 €

368 372 €

370 248 €

371 198 €

373 223 €

375 273 €

376 372 €

378 384 €

379 248 €

380 149 €

381 124 €

382 347 €

384 248 €

385 87 €

389 62 €

390 273 €

391 397 €

392 186 €

393 87 €

394 248 €

396 496 €

397 112 €

398 198 €

399 1 487 €

401 248 €

404 1 239 €

405 B 1 549 €

406 805 €

407 347 €

408 682 €

409 1 053 €

410 3 965 €

411 1 487 €

412 496 €

413 620 €

414 248 €

415 991 €

416 1 053 €

417 744 €

418 2 354 €

419 50 €

420 136 €

421 1 301 €

422 1 487 €

423 434 €

424 496 €

425 1 363 €

426 620 €

427 1 611 €

428 558 €

429 2 231 €

430 805 €

431 805 €

433 186 €

434 719 €

435 582 €

436 644 €

437 2 231 €

438 768 €

439 99 €

440 2 726 €

440 B 2 974 €

441 867 €

442 2 478 €

443 397 €

445 620 €

447 1 301 €

448 1 611 €

449 1 239 €

453 496 €

454 744 €

456 805 €

457 2 107 €

458 2 478 €

460 347 €

461 744 €

462 1 735 €

462 B 112 €

464 112 €

465 1 487 €

466 149 €

467 248 €

468 1 301 €

469 372 €

470 397 €

471 1 487 €

472 136 €

473 112 €

474 397 €

477 991 €

478 471 €

479 16 729 €

480 2 850 €

481 99 €

482 1 735 €

483 2 478 €

484 372 €

485 1 363 €

486 99 €

487 5 081 €

488 496 €

490 124 €

491 1 859 €

492 186 €

493 805 €

494 161 €

495 1 053 €

496 99 €

497 719 €

498 805 €

499 644 €

500 595 €

501 929 €

502 124 €

503 1 053 €

504 248 €

505 99 €

506 805 €

507 744 €

508 805 €

509 2 602 €

510 347 €

511 99 €

512 1 239 €

513 1 239 €

513 C 372 €

513 D 496 €

514 1 301 €

515 2 231 €

516 186 €

517 682 €

518 372 €

520 310 €

521 186 €

522 694 €

523 744 €

524 1 301 €

525 1 363 €

526 1 177 €

527 99 €

528 8 055 €

529 112 €

530 347 €

531 768 €

533 1 301 €

534 273 €

536 471 €

538 867 €

539 372 €

540 496 €

541 223 €

542 744 €

543 620 €

544 1 115 €

547 558 €

548 4 957 €

549 496 €

550 3 098 €

551 4 337 €

554 37 €

555 136 €

556 768 €

558 124 €

559 496 €

560 124 €

561 682 €

562 2 602 €

563 2 231 €

564 3 222 €

565 991 €

566 1 797 €

567 409 €

568 124 €

569 867 €

570 5 576 €

571 1 859 €

573 372 €

575 434 €

576 347 €

577 37 €

578 471 €

579 186 €

581 669 €

582 496 €

583 322 €

585 421 €

586 1 239 €

587 805 €

588 1 673 €

589 B 1 053 €

591 6 816 €

593 9 914 €

594 149 €

593. Archet d’Eugène SARTORY, vers 1915-20
Adjugé 9 914 € TTC

528. Paire de meubles d’entre-deux
en bois de placage
Adjugé 8 055 € TTC

136. Carabine express à platine
de marque Holland et Holland

Adjugé 11 153 € TTC

145. Gravure au burin
par Peter Van der Heyden

Adjugé 8 427 € TTC

479. TRAVAIL DE L’EST
Poêle en faïence blanche

XVIIIe siècle
Adjugé 9 914 € TTC
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